SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO|

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES SOBRE LA COMPRA DE UNA WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO PARA
EL SEIAL, SENALADA EN EL ANEXO UNICO. SEGUN ESPECIFICACIONES EN INVITACIONES HECHAS A PROVEEDORES EL
DIA 16 DE MAYO DEL 2013. SE GIRARON INVITACIONES A LOS SIGUIENTES PROVEEDORES:

LIBRA SISTEMAS

1.
2. COMPUCAD
3.  COMPUTADORAS GARCO
4. MICRO SYSTEM DE MEXICO
5. ECOSA
6. COMPUSOFT DE OCCIDENTE
SE RECIBIERON LAS COTIZACIONES DE LA3 EMPRESAS INVITADAS Y LISTADOS EN EL CUADRO, QUE A CONTINUACION SE
DESCRIBE.
SERVICIOS COTIZACIONES POR PROVEEDOR
COTIZADOS
LIBRA COMPUTADOR | MICRO SYSTEM
COMPUCAD AS GARCO | DE MEXICO ECOSA COMPUSOFT
SISTEMAS DE OCCIDENTE
COFIRMO POR COFIRMO POR COFIRMO POR
UNA WORKSTATION CORREO LA CORREO LA CORREO LA
CON ' LAS | RECEPCION DE RECEPCION DE NO COTIZO | RECEPCION DE
CARACTERISTICAS LA INVITACION 26,172.00 30.629.00 LA INVITACION LA INVITACION
DESCRITAS EN EL PERO NO PERO NO COTIZO PERO NO
ANEXO UNICO COTIZO COTIZO
TOTALES
0 26,172.00 30.629.00 0 0 0

(PRECIOS SIN INCLUIR LV.A.)
SE FALLA A FAVOR DE “COMPUCAD.” PARA LA COMPRA DE LA WORKSTATION, YA QUE FUE LA UNICA PROPUESTA QUE

LLEGO A NUESTRAS OFICINAS, DESCAETANDO LA COTIZACION DE COMPUTADORAS GARCO POR MANDAR SU

COTIZACION POR CORREO ELECTRONICO Y NO EN SOBRE CERRADO COMO LO MARCA LA INVITACION.

GUADALAJARA, JAL. A 23 DEMAYO DEL 2)13.
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DIRECCION G=NERAL DE INFORMATICA

%0

SE
JALISCO ANEXO DE ESPECIFIGACIONES TECNICAS mmg 5
VIGENCIA : SOLICITUD
DEPENDENCIA
ESTACION DE TRABAJO
HO. PROBRESIVO[ ]
cantioap soticraoal § ]
COMPONENTES ESTANDAR COMENTARIOS
B Procasador 7
Inte! Xeoa Processor E5-1620, Quadcore, 3.6 GHz, 10 MB cache, 1600 MHz memory,
[x] chipset Intel C60* Chipsat
[] Memoria At 6 GB (42 GB) DDR3-1600 ECC. ~
[x] controladora de Discos Controlacora SATA Integrada con capacidad de arreglos RAIDD,, 6y 10

Disco Duro
Puertos Tolales Exteinos

Monitor

Mouse
Teclado
Sislema Operalivo

Software Incluido

Tarjeta de red
Tarjela de Video
Tarjeta de Sonldo

Garanlia

Unldzd Optica Interna

Documentacton

Componenles
Gablnete:

ORI E RN EE B RE

IZ] Factor de Forma

1 Discos J2 | TB, SATA 6.0 Gb's de 7,200 RPIL

BUSB 1IEEE 1394a, 2 PS2, | R4S, ~

2 (D0S) Wonitores de la misma marca del Fabricante del equipo con las sigutentes
caracleristicas: Pantalla LCO de 21.6" (visibles) con retrolluminackon LED, con
1820 x 1080 @ 60 Hz o suparior.

Hiouse dpico USB con 2 botanes y scroll da la misma marca y color ¢l equipo.
Teciado Estandar con conector USB de la misma marca y color del equipo. Disuibucidn”
Se debers oferar el sist peralh 7 Pro en Espaitol de 64 Bits OEM.

160 de

Deberd Inciulr Open Office en Espaol ultima versidn. Sistema da recuperacidn, de la misma
marca de equipo a ofertar, que borre y aulométicamente reinstale el software origlnal de
fabiica, via particlén oculta del disco dure 0 DVDs que Incluyan SO y todos los controladares
necesarios.

11001000 BaseT BroadCom o Intel Integrada.

Tarjeta de video 1GB de memoda GDDRI dedicada con 1 salida DisplayPor y 1 Salida OVI,
que Inchuya ademds un adaplador DisplayPorl-DVI. Capacidad de Instalar 2 monitores da forma
simultanes. -~

Audio de &lla definicidn Integrado en Ia tarjels madre con bocina Interna.

Garanlla por tres afios en parles, mano de obra y sitio. El Fabricants mhsréwmu con un sitio
\WEB a trawés del cusl sea posible revisar las garantias do Jos prod

nimero de serle y parte del equipo.~

DVDWriter SATA, Inclulr softwara con licencia do uso perpetua.

copla SO 800X ; Copla Cerlificacion NOM vigenle, que Incluya el modelo ofenado o angxar|
canta por parle del fabvicante en donde se afime qua el n* de certificado NOM presentado)
corresponda al equipo que se oferta.

Toda la partida debera de esiar Inleg por s

Tipo Tool &8s (abrir sla h I que f esla
caractaris ‘ca en las siguientes garlu dtl nqulpo Panel da acceso, Dispositivo bplico, Discos
Duros, Teqelas de expansién, Sockel de Jor y &

Torie o MinlTore Convertible.

E Fuente de poder Méximo BSCWY
OBSERVACIONES
Mencl marca, modelo, especift écnlcasy g la en su tante en CPU como en
Monltor. El gabl, teclad llor y mouse serd de la mismamarca del equipo a ofertar.. Poded ofertar
caracleristicas superlores a las sollcitadas, lo cual deberd ser cor jo por ef fabri del figposl
lacaria do distribuld i

emilida por el fabricante,

que se oferle como superlor medianto carta, Deberd p

SUGERENCIA DE PROVEEDORES A INVITAR A COTIZAR:

ELABORO




Adquisicién de workstation para el Director de Sistemas
. Rosa Gabriela Garcia Robles para; Roberto Torges Aguilar 16/05/2013 12:49 p.m.
ce: Salvador Cardenas_Marlos '

Hola Rober,
Te hago llegar la validacién (ficha técnica) del equipo a adquirir para el Ing'. Salvador Cardenas.
Te pido de favor iniciar con el procedimiento para invitar a proveedores y recibir sus cotizaciones.

Saludos y gracias!

Rosa Gabriela Garcia Robles

S E ’ Direccion Administrativa
' J\AL Lépez Cotilia 1505. Edificio SEPROE, Piso 1
TAL DE INFOREALION

SISTEMA £5TA . s \rl
Guadalajara, Jalisco, Méx

Tol. 01 (33) 3678 2075. Ext. 55135 w

- Remitido por Rosa Gabriela Garciz Robles/SEIJAL/OPD/Jalisco con fecha 16/05/2013 01:03 p.m. -~

De: Salvador Cardenas Martos/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para: Rosa Gabriela Garcia Robles/SEIJAL/OPD/Jalisco
Fecha: 16/05/2013 12:39 p.r-.

Asunto: Fwd: Rm:

Gaby:

Te mando el formato ya validade por La Dir. Gral. De Informética, para prosiga su compra.

Saludos Cordiales.....
Ing. Salvador Cérdenas Martos

Inicio del mensaje reenviado:

De: "Salvador Moises Valencia Diaz" <salvador.valencia@jalisco.gob.mx>
Fecha: 16 de mayo de 2013 10:26:30 a.m. GMT-05:00

Para: "Salvador Cardenzs Martos" <salvador.cardenas@jalisco.gob.mx>
Asunto: Rm:

Ingeniero le mando lo de la estacién de trabajo y estoy en espera de que me
comente lo del resto de equipo de computo.

SALUDOS!!!

----- Remitido por Salvedor Moises Valencia Diaz/Administracion/Jalisco el
16/05/2013 10:25a.m. -----

Para: "moy" <salvador valencia@jalisco.gob.mx>

De: "moy" <salvador.valencia@jalisco.gob.mx>

Fecha: 16/05/2013 10:23a.m.

Asunto: (Sin titulo)



This E-mail was s=nt from "RNP1C8FC2" (Aficio MP 2851).

[ =
Scan Date: 05.16.2013 11:21:58 (-0400)
Queries to: informatica@jalisco.gob.mx
(Ver archivo anexo: 20130516112158709.pdf)
El contenido de este correo electrénico es informacién publica y susceptible de una
solicitud de informacién. Ahorra energia y papel, si no es necesario no imprimas este

.

correo. 2013051611215870€.pdf




Compucad S. A.De C.V

\
C-..,\. Aurelio L . Gallardo 433
d Col, Ladrén de Guevara
Com pUCG Guadalajara Jal., CP 44680
Infraestructura & Soluciones IT Conmutador: 01.33.36.16.94.15

Fax: 01.33,36.30.15.81

1 1 ESTACION DE TRABAJO MARCA HP MODELO 2420 3afos $26,172.00 $26,172.00

Procesador : Intel Xeon E5-1650, Quadcore, 3.6 GHz, 10 MB cache, 1600 Mhz memory .~
Chipset: Intel C602 chipset 4

Memoria Ram : 8 GB (4 x 2 GB) DDR3-1500 ECC

Controladora de Disco duros: Controladora SATA integrada con capacidad de arreglo RAID 0,1,5 y.
10.

Disco Duro: 1 Disco duro de 1TB, Sata 6.0 Gb/s de 7200 rpm ~

Puertos totales Externos: 9 puertos USB |5 USB 2.0y 4 USB 3.0), 1 IEEE 1394a, 2 PS2, 1 RJ45

Monitor: 2 Monitores HP ProDisplay P221 (misma marca del fabricante del equipo), caracteristicas,
Pantalla LCD de 21.5" (visibles) con retroalimentacion LED, con resolucion de 1920 x 1080 @ 60
Hz.. Puertos de video: 1 VGA, 1 DVI-D (Incluyes cables VGA y DVI).~

Mouse: Mouse Optico USB con 2 botones y Scroll de la misma marca y color del equipo‘,/

Teclado: Teclado estandar con conector USB de la misma marca y color del equipo.”
Sml&ma})peratwo Se oferta el sistema operativo Windows 7 Profesional en espariol de 64 Bits
OEM.

Software Incluido: Incluye Open Office en espariol ultima version. Sistema de recuperacion, de la
misma marca del equipo ofertado, que torra y automaticamente reinstala el software original de
fabrica, via particion oculta del disco duro o DVDs que incluyen SO, Open Office y todos los
controladores necesarios. .~

Tarjeta de Red: 10/100/1000 Base-T intel 82579LM integrada(

Tarjeta de Video: Tarjeta de video NVIDIA Quadro K600 con 1 GB de memoria GDDR3 dedicada
con 1 salida DislayPort y 1 salida DVI, incluye ademas un adapatador DisplayPort-DVI, Capacidad
de instalar 2 monitores de forma simultanea~ fo”
Tarjeta de Sonido: Audio de alta definicion integrado en la tarjeta madre con bocina interna.

Garantia: Garantia por tres afios en partes, mano de obra y sitio. El fabricante cuenta con un sitio
WEB a traves del cual es posible revisar las garantias de los productos ofertados mediante numero

de serie y parte del equipo. -
http:/fh20000.www2.hp. i s Lookup.jsp;jsessionid=F93hb1 d D

tq3hcfDy TDWJWSZ8scMVZgHSYPPWY Qkig

Unidad optica: DVD+/-RW Sata, Incluye software con licencia de uso parpelua./
Documentacion: Copia SO 9001:2008; Copia Certificacion Nom vigente, anexando carta por parte
del fabricante en donde se afirma que el No. de certificado Nom presentado corresponde al equipo
que se oferta.

Componetes: Toda la partida esta integrada por componentes hamogeneos

Gabinete: Tipo Tool Less (abrir sin herramientas). Se presenta documentaciongue comprueba esta
caracteristicas en las siguientes partes del equipo, Panel de acceso, Dispositivos opticos, Discos
Duros, Tarjetas de expansion, Socket de procesador y memoria

Factor de Forma: Minitorre Convertible. ~
Fuente de Poder: 600 Watts con eficienciz del 90% A

OBSERVACIONES

El Gabinete, Teclado, Monitor y mouse son de la misma marca delequipo a ofertar

El equipo Propuesto es de la linea de Workstation y esta publicado en la pagina WEB del fabricante
del equipo.

Bios Desarrollado por el fabricante del equipo ofer&ado

El equipo ofertado no presenta alteraciones o modificaciones al disefio original de fabrica en
ninguno de sus componentes.

SUB-TOTAL: $26,172.00
IVA (16%): $4,187.52
TOTAL: $30,359.52
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whs Certificate
MY of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2008

TiTGs =i

This is to certify that:

Hewlett-Packard Company
20555 SH 249

Mail Stop 040307

Houston

Texas

77070

USA

Holds Certificate No: FM 21572
and operates a Quality Management System whicl. zomplies with the requremeats =f1SD 9001:2008 for the following scope:

The design, development, marketing, sales, order “ulfillment, prccureme-t, manufacturing,
remanufacturing and delivery of th= compleze range of IT produzts, services and solutions
within the Americas.

For and on behalf of BSI:

o it

VP Regulatory Affairs, BSI Group America Inz.

Originally Registered: 09:21/1992 Latest Issue: 09/27/2011 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 1 0of 6

This certificate remains the property cf BS| and shall be r=tu nec immediately upon request. D a .
An e ectronic cerificate can be authenticated online. Printed capes can ba validated at www.bsigrop. ccmyCliertCirectory

~o be read in conjunction with the sccpe above or the attached appencix. T ®
Americas Headquarters: 12110 Sunset Hills Road, Suite 20C. Reston, /A 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett-Packard Compans
20555 SH 249

Mail Stop 040307

Houston

Texas

77070

USA

Tre marketing, sales, design, procurement, order
fulfillment administration, distribution, manufacture, and
re manufactu-e of personal computer systems, servers,
storage products, custom configuration build and
oftions.

Hewlett-Packard Company
CMS ACI Omaha

10810 Farnam Dr.

Omaha

Nebraska

68154

USA

Tre design, development and support of software
products and solutions for the telecommunications
industry.

Hewlett-Packard Corpany
Actionable Customer Intell Zence
5400 Legacy Drive

Plano

Texas

75024

USA

The design, development and support of software
products and solutions for the telecommunications
incustry.

Hewlett-Packard Company
Storage Division

11311 Chinden Boulevard
Boise

Idaho

83714

USA

Th= management, design and development, marketing
ani life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Hewlett-Packarc Company
Storage Division

3404 E Harmony Rozd
Fort Collins

Colorado

80528-9599

USA

Originally Registered: 09/21,1992

Latest Issue: 09/27/2011

Th2 management, design and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Expiry Date: 09/30/2014
Page: 2 of 6

This certificate remains the property of ES and shall be r=tumed immediately upon request.
An electronic certificate car bz authesficzled anline. P-i—ted copies can be validated at aww.bsigroup.com/ClientDirectory

To be read in conjunction with the scgre above or the atxched appendix.

Americas Headquarters: 12110 Suns=t H | s Raad, Suite 200, Reston, VA 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett-Packard Company
Imaging & Printing Group (IPG)
11311 Chinden Boulevard
Boise

Idaho

83714

USA

Worldwide supply chain, partnership management, and
customer 2xperience for LaserJet monochrome, color
and single/multifunction products.

Hewlett-Packard Company
Storage Division

8000 Foothills Boulevard
Roseville

California

95747

USA

The management, design and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Hewlett-Packard
Storage Division
Long Down Avenue
Stoke Gifford
Bristol

BS34 8QZ

United Kingdom

The management, design and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Linked through the HP Storage Works Division's
Business Manuals.

Hewlett-Packard Company
HP Customization

7520 Georgetown
Indianapolis

Indiana

46278

USA

The management and oversight of outsourced
processes relating to the customization of desktops,
workstations, and monitors to specific customer
requirements.

Hewlett-Packard Company

Americas Deployment Solution Center
165 Dascomb Road

Andover

Massachusetts

J1810-5897

JSA

Originally Registered: 09/21/1992

Lasest Issue: 19/27/2011

Provide program management support to the
Deployment and Solution Centers to perform various
integration, networking and deployment services for our
internal and external customers.

Expiry Date: 09/30/2014
Page: 3 of 6

This certificate remains the property of BSI and shall be returned imm=diatel, mpcn r2quest.
An electronic certificate can be authenticated online. Printed copies can be vzlidatad at vww.bsigroup.com/ClientDirectory

T2 be read in conjunction with the scope above or the attached appencix

Americas Headquarters: 12110 Sunset Hills Road, Suite 200, Reston, /2 Z31<0, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett Packard Company

Americas Deployment Solurion Cersers
2020 McDaniel Dr.

Carroliton

Texas

75006

USA

Perform various integration, networking and deployment
services for both internal and external customers.
Provide customized solution to meet the individual
needs of our customers and insure that the proper
solution is implzmented.

Hewlett Packard Company
Americas Deployment Solufion Cenlers
2855 Swansea Crescent

Perform various integration, networking and deployment
services for both internal and external customers.
Provide customized solution to meet the individual

Ottawa needs of our customers and insure that the proper
Ontario solution is implemented.

K1G 3L6

Canada

Americas Software Manufacturing Manufacturer and distributor of replication and supply of
165 Dascomb Road HP and third party software products.

Andover

Massachusetts

01810-5897

USA

Hewlett-Packard México S ce RL de CV Sales and supgort services, (Printing, Image, Personal
Mexico City Computers) and Infrastructure solutions for Technology

Prolongacion Reforma No. 709
Col. Lomas de Santa Fe
Delegacion Alvaro Obregon
Mexico

Distrito Federal

C.P. 01210

Mexico

Information (Servers, Storage, Software, Networks) and
the channels and process of supporting.

Hewlett Packard HQ

HP Enterprise

Business Marketing Operations
Montaneses 2140

Belgrano

Buenos Aires

1428

Argentina

Originally Registered: 09/21/1992

The Management System for Lead Operations including
Data Assurance and Lead Reporting, Responses Area,
and Marcom in Buenos Aires.

Latest Issu=: 09/27/2011 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 4 of 6

This certificate remains the property of ES| and s-all be returnec irmediaely usor 2quest.
An electronic certificate can be authen iceted ankie  Frinted copies can b2 valica«€d at www.bsigrcup.com/ClientDirectory

To be read in conjunction with the scope abave o th= ettached zppendix.

Americas Headquarters: 12110 Sunse Hlls Read Suit2 200, Restor, vA 20190, LSA.



Certificate No: FM 21572

Location Registered Activities
Hewlett-Packard Company The management, design and development, marketing
Storage Division and life cycle management of storage hardware,
165 Dascomb Road software and solution products.
Andover
Massachusetts
01810
USA
Hewlett-Packard Company The management, design and development, marketing
Storage Division and life cycle management of storage hardware,
301 Rockrimmon Boulevard South software and solution products.
Colorado Springs
Colorado
80919-2398
USA
Hewlett-Packard Company The provision of national and international computer
HP Direct Omaha solutions, providing order management support and the
10810 Farnam Drive procurement of raw materials.
Omaha
Nebraska
68154
USA
Hewlett-Packard Company The management of the outsourced contract
HP Customization manufacturers production of computer desktops, and
1581 Perry Road workstations, to specific requirements of Hewlett
Plainfield Packard and of Hewlett Packard customers.
Indiana
46168
USA
Hewlett-Packard Servicios Supply chain processes for personal computers,
Profesionales S. de R.L. de C.V. enterprise and standard servers, digital, imaging and
Periferico Sur N° 6751 printing equipment, storage equipment, networking
Tlaquepaque equipment and other related HP products, accessories
Jalisco and consumables.
C.P. 45610
Mexico
Hewlett-Packard Company The manufacture of printed circuit assemblies, the
Puerto Rico Manufacturing Operation assembly of electronic products including central
Road 110 Km. 5.1 processing units (e.g., system boards, processor
Aguadilla boards, /O backplanes), storage devices, graphics,
00605 network and computer memory products, as well as, the
Puerto Rico duplication and replication of software products.

i
Originally Registered: 09/21/1992 Lates: Issue: 09/27/2011 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 5 of 6

This certificate remains the property of BSI anc shall be mtumzd immedetely Lpon request.
An electronic certificate can be authenticated enlne. Printec =cpies cay 22 \alidated at www.bsigroup.com/ClientDirectory
To be read in conjunction with the scope above o- the at&chad appendix.

Americas Headqguarters: 12110 Sunset Hills Reac, Suite 200 Ieston, VWA 20790, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett-Packard Information Technology
R&D (Shanghai) Co., Ltd

Building 6

Zhang Jiang Micro-Electrical Por:

No 690 Bi Bo Road

Zhang Jiang Hi-Tech Park

Pudong

Shanghai

201203

China

Worldwide supply chain partnership management, and
austomer experience for LaserJet monochrome, color
and single/multifunction products.

Tris locat on is connec:ed to the Boise IPG location by
a Business Manual.

Hewlett-Packard Company
Americas Media Manufacturing and
Customization Center

Media Supplies and Solutions
3900 Technology Court

Building 300

Sandston

Virginia

23150

USA

Originally Registered: 09/21/19%2

The conversion and pazkaging of printer media by
Fewlett Packard.

La‘est Issue: 09/27/2041 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 6 of 6

This certificate remains the property of BS! ard shall b2 r=tumed immadiately uson reques:.
An electronic certificate can be authenticated online, >rintec copies ean be valdated at www.bsgro p.com/ClientD r=ctory

~o be read in conjunction with the scope atove or the attgched appendix.

Americas Headquarters: 12110 Sunset Hil's Poad, Suice 200, R2ston, VA 20190, USA.



Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 = Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA E‘Oﬁc I Y c E
Av. Lomas de 5{1;,16 1097 'E;J_Lomas de Sotelo + 11200 México. D.F + Tel 395 0777 » Fax 5385 0700
nyce@nyce org mx - www.nyce org.mx L;zzuum ¥ rrmr rJL,;m.
Organismo de cerlificocion de progucte ocreditcdo por lo Entdod Mexicano de Acreditacion (ema) a l TRONII

Certificado de Producto Nuevo
de Conformidad con FRACERIC
Norma Oficial Mexicana
Certificado No.: 1202CE10413

Normalizacién y Certificacion Electrénica A.C. (NYCE), otorga el presente Certificado de Conformidad con
Norma Oficicl Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No, LT361512, emitido por el
laboratorio LABOTEC MEXICO SC, con nUmero de Acreditacion y Aprobacion EE-0062-046/12 en términos
de la Ley Federal sobre Melrologia y Normalizacién.

De acuerdo al procedimiento PCPCERSC de NYCE y a la solicitud con No. de Referencia 10633C0212, se

otorga el presente certificado con verificacion mediante pruebas periddicas a loa empresa:

HEWLETT PACKARD MEXICO S DE RL DE CV

con domicilio en: PROL REFORMA NO 700 COLLOMAS DE SANTA FE
C.P.01210 MEXICO DF .DELEG.:ALVARO OBREGON
R.F.C. HMEB71101RG3

del siguiente producto:

®

Producto: ESTACION DE TRABAJO (CPU)

Morco: _}19__—:

Modelo (s): FCLSA801 —

Pais de Origen: EUA; BRASIL; CANADA; CHINA; INDIA; JAPON; REPUBLICA FEDERATIVA CHECA; SINGAPUR —

De conformidad con la Norma Oficial Mexicona NOM-019-SCFI-1998 "Seguridad de equipo de procesamiento de
datos.”, publicada en el Diario Oficiol de lo Federocién del 11 de diciembre de 1998. El presente Cerlificado de
conformidad se expide en México, D.=., el dia 04-sep-2012, con vigencia de 1 (un) afio. para los efectos que
convengan al inferesado. La validez ce la vigencia estard sujeta ol resultado del seguimiento correspondiente.

ATENTARAENTE

FINYCE ,

¥ SN L0 TH

TLECT™OwN

EN CASO DE EXISTIR UNA CONIROVERSIA JUAN PABLO NAVA ORUBE
NYCE. A.C. UNICAMENTE RESPALDARA EL DIRECTOR DE OPERACIONES
ORIGINAL DEL CERTIFICADO

= @g&

o e X liz6:
' Adrién Lopez Herndndez \"-" Anclizo:

RO ORI

176946E-1337




Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 = Prermio ETICA Y VALORES EN LA INDUSIRIA 2004 -.I
i i . ‘_||
Av. Lomas de Sotelo 1097 - Col Lomas de Sotelo + 11200 México, D F « Tel 5395 0777 » Fax 5395 0700
nyce@nyce org.mx © Www. nyce.org mx - GAMALIZACION ¥ CERTIF CACION
Organismo e certificacion de producto acrecitado por 1 Enficod Mexdcand de Acreditocion (emac) LECTRONIGA 8 C

Certificado de Producto Nuevo
de Conformidad con FRACERC
Norma Oficial Mexicana
Certificado No.: 1302AE02876

Normalizacion y Cerfificacién Electrdnica S.C. (NYCE), otorga el presente Certificado de Conformidad con
Norma Oficial Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No. LT088013, emitido por el
laboratorio LABOTEC MEXICO SC, con nUumero de Acreditacién y Aprobacién EE-0062-046/12 en términos
de la Ley Federal sobre Metrologia y Normalizacién.

De acuerdo al procedimiento PCPCERID de NYCE y a la solicitud con No. de Referencia 2889C0213, se
otorga el presente certificado con verificacién mediante pruebas periédicas o la empresa:

HEWLETT PACKARD MEXICO S DE RL DE CV

ieili . PROL REFORMA NO 700 COL.:.LOMAS DE SANTA FE
n >
con domicilio en C.P. 01210 MEXICO DF .DELEG.:ALVARO OBREGON
R.F.C. HMEB71101RG3
del siguiente producto:

Producto: MONITOR DE PANTALLA DE CRISTAL LIQUIDO PARA COMPUTADORA

Marca: hp (COMPAQ) —

Modelo (s): HSTND-3311-A; HSTND-3481-A; HSTND-3491-A; HSTND-3501-A; HSTND-3521-A; HSTND-3531-A; HSTND-3551-A; HSTND-
3691-A; HSTND-3691-L; HSTND-3701-A; HSTND-3711-L; HSTND-3721-L; HSTND-3731-L; HSTND-3741-L —

Pals de Origen: CHINA —

De conformidod con lo Norma Oficial Mexicana NOM-019-SCFI-1998 "Seguridad de equipo de procesamiento de
datos.”, publicada en el Diario Oficial de la Federacion del 11 de diciembre de 1998. El presente Certificado de
conformidad se expide en México, D.F., el dia 14-mar-2013, con vigencia de 1 (un) ano, para los efectos que
convengan al interesado. La validez de la vigencia estard sujeta al resultado del seguimiento correspondiente,

1INYCE ’

oL LADOM ¥ CINT DO
CLICTRONICA, S C

EN CASO DE EXISTIR UNA CONTROVERSIA, JUAN PABLO NAVA ORUBE
NYCE, S5.C. UNICAMENTE RESPALDARA EL
* IRECT RACIONE
ORIGINAL DEL CERTIFICADO ERRCTAR OF GIERACIONE
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L em— T i i g
Sl zHemandez Analizo; Arfurofizo Estta
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Ampllocién solictada por el Hilulor del cerfificado el dia 05-abrli-2013 a las 7:47 AM




/ DECLARATION OF CONFORMITY

according to ISO/IEC 17050-1 and EN 1705C-1

DoC #: HSTND-3741-L-R1

Supplier's Name: Hewlett-Packard Company
Supplier's Address: 11445 Compaq Center Drive West, Housion, TX 77070, USA

declares, that the product
Product Name and Model: HP P221 LED Backlit LCD Monitor
Regulatory Model Number: "  HSTND-3741-L/

Product Options: All
conforms to the following Product Specifications and Regulations:
EMC:

EN 55022:2010 Class B
EN 55024:2010 Class B
EN 61000-3-2:2006
EN 61000-3-3:2008
Safety:
EN 60950-1:2006 +A11:200° + A1:2010 + A12:2011
IEC 60950-1:2005 +A1:2009
EN 62311:2008
EN 62479:2010
Energy Use:
Regulation (EC) No. 12752008
ENERGY STAR® Program Raquirements for Displays (Version 5.0)
RoHS:
EN 50581:2012

The product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 2006/95/EC, the EMC
Directive 2004/108/EC, the Ec >cesign Direclive 2009/125/EC, the RoHS Directive 2011/65/EU and
carries the CE marking accordingly.

Additional Information:

1) This product is assigned a Regulatory Model Number which stays with the regulatory aspects of the
design. The Regulatory Model Number is the main product identifier in ths regulatory documentation and
test reports, this number shotld not be confused with the marketirg name or ths product numbers.

€ )-Drane——

Houston, TX 4
11/14/2012 Joe Sharkey, Manacer
Housion Product Compliane= Cenler

Local contact for regulatory topics only:

EU: Hewlet-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen, Germany
U.S.: Hewlet-Packard, 3000 Hanover St., Palo Alio 94304, U.S.A  650-857-1501

www.hp.eu/certificates




Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F.a 21 de Mayo del 2013.
Carta rzlativa a los Centros de Servicio Autorizados

SISTEMAESTATAL DE INFORMACIEHM JALISCO

(GOB) SELJAL - ADQUISICION DE WCRKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIOMNEL NUM. 002

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de E.L. de C.V. (HPM), hace constar que la empresa “COMPUCAD SA DE
CV” cuenta con el Servicio Autorizdo que brinda HPM en toda la Reptiblica, teniendo disponible personal
capacitado y acreditado, el suminic:-o de refacciones originales y la infraestructura necesaria para ofrecer
a sus clientes asistencia y servicio para los productos de computacién personal y periféricos de la marca
Hewlett-Packard (HP) que se encentren dentro de su periodo de garantia de fabrica, o que hayan
adquirido los Contratos de Servicia HP o los HP Care Packs. “COMPUCAD SA DE CV” asegurara cualquier
servicio ofrecido por él fuera del pe-lodo de garantia de fabrica del producto, o fuera de la cobertura de los
Contratos de Servicio marca Hewlet--Packard o de los HP Care Packs, o de niveles de servicio diferentes.

Hewlett Packard asegura la existencia de documentacion y materiales de servicio para cada uno sus
productos de computo y periféricos durante un minimo de cinco afios, contados a partir de la fecha del
ultimo embarque de los productos er cuestion.

Esta carta es vélida para que el zanal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, ”

Esta carta no contempla la comercie zacién de partes de servicio.
Agradecemos su interés en los prod _ctos y servicios de Hewlett Packard.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalez
Representanté Legal

Carta C.S.A.
Ref. 3-K884N3.

EMPRESA
ESR §' SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacién Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D, F. I
52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F.a 21 de Mayo del 2013.

Carta de Garantia de Refacciones por 5 aiios y de Fabricacion de los Equipos

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

(GOB) SEIJAL - ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de F.L. de C.V., bajo protesta de decir verdad garantiza que las partes que
integran nuestros productos son originales y fabricadas en nuestras plantas o en alguna de las plantas de
nuestros proveedores autorizados bajo las mas estrictas normas de calidad y que todos los componentes
utilizados para su fabricacion, son certificados y aprobados por Hewlett-Packard Company.

Asi mismo garantiza abastecimiento de partes y refacciones en conformidad con nuestra garantia limitada,
por un periodo de 5 afios & partir d2 la fecha de aceptacion de los productos.

Esta carta es valida para que el canal “COMPUCAD SA DE (V" participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, "

Esta carta no contempla la comerrializacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Carta G.R.
Ref. 3-K884N3.

EMPRESA
ESR §' SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard Méxica S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe
01210 México D. F. I
52/55-5258-400

wviw.hp.com

México, D.F. a 21 de Mayo del 2013.

Carta de Vicios Ocultos y Defectos de Fabricacion

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

(GOB) SEIJAL = ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., bajo protesta de decir verdad confirma su
compromiso para proporcionar la garantia por defectos, vicios ocultos y/o defectos de
fabricacion de los productos HP o una de sus marcas registradas ofertadas para esta
licitacion en los términos contenidos en la garantia limitada que acompafia a cada
producto.

Esta carta es valida para que el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, ”

Esta carta no contempla la comerc alizacion de partes de servicio.

Extendemos la presente & peticion del interesado y para los fines que juzgue
convenientes.

Atentamente,

Carta V.0.
Ref. 3-K884N3.

EMPRESA
ESR ' SOCIALMENTE

RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe
01210 México D. F
52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 21 de Mayo del 2013.

Carta relativa a la Fuente de Poder

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

(GOB) SEIJAL - ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad,
que la fuente de poder que ntegra cada uno de los equipos HP Proliant y/o HP Compaq
Business desktops ofertados en la presente licitacion es suficiente para trabajar con
todos los componentes instalados desde su fabricacion de manera simultanea y plena
carga a su maxima capacidac.

Esta carta es valida para gue el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, "

Esta carta no contempla la comerc alizacion de partes de servicio.

Extendemos la presente & peticion del interesado y para los fines que juzgue
convenientes.

Atentamente,

Carta S.T.
Ref. 3-K884N3.

EMPRESA
ESR ¥ SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de 3.L. deC.V
Prolongacién Re‘orma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F. I
52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 21 de Mayo del 2013.

Carta de Obligado Solidario

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

(GOB) SELJAL - ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002

A quien correspondan:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., se compromete en forma solidaria con la
empresa “COMPUCAD SA [CE CV”, quien es “Distribuidor Autorizado”, para las presentes
bases, en lo referente a p-odorcionar los equipos HP o una de sus marcas registradas
ofertados en esta .icitacion y respaldarlo para el cumplimiento de las garantias de
funcionamiento conforme con los términos de la garantia limitada que acompaia a los
equipos HP.

Esta carta es valida para que =l canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, ”

Esta carta no contempla la come-cizlizacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue
convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar alez Carta D.C.R.
Representanfé Legal Ref. 3-K884N3.

EMPRESA
ESR SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L.de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

Meéxico, D.F.a 21 de Mayo del 2013.

Carta de Distribuidor Autorizado
SISTEMA ESTATAL DE INFORMACICON JALISCO
(GOB) SEIJAL - ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002
A quien corresponda:
Hewlett-Packard México S. de R... de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad, que la empresa
“COMPUCAD SA DE CV”, es “Distribaidor Autorizado” de la marca HP o una de sus marcas registradas para
la participacidn en este concurso en especifico para las siguientes categorias de productos:
Computo personal
Esta carta no contempla la comercizlizacidn de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion -el interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalex Carta D.AR.
Representanfé Legal Ref. 3-K884N3.

EMPRESA

ESR ¥ SOCIALMENTE
RESPONSABLE
DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 21 de Mayo del 2013.

Carta de Garantias de Equipos
SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

(GOB) SELJAL - ADQUISICION DE WORKSTATION
LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL NUM. 002

A quien corresponda:

Por medio de la presente queremos canfirmarles bajo protesta de decir verdad, que la garantia de nuestros equipos
segun |a siguiente relacion sera valida a partir de la fecha de entrega a ustedes.

Compaq Presario de Escritorio en CPU's 3 anos en sitio
Familia HP Compaq de portatilesPy W 3 aflos*
Familia de HP Compagq PortétilesS y B 1 afios en sitio*
Familia HP Compaq Business Decktop linea DX 2400, DX2450 en CPU"s 1aiio en sitio
Familia HP Compaq 50X en CPU’s 1 afio en sitio
Familia HP Compaq Pro 300X Business en CPU's 1 afio en sitio
Familia HP Compaq Business Desktop linea DC en CPU s 3ario en sitio
Familia HP Compagq Pro 600X Business en CPU's 3 anos en sitio
Familia HP Compagq Pro 8000 Elite en CPU's 3 afos en sitio
Familia hp workstation en CPU'’s 3 anos en sitio
Monitores HP Compagq series CRT 3 anos en sitio**
Monitores HP Compaq flat panel 3 afos en sitio

* seglin modelo aplica garantia en sitio.
** 3 afios en partes, 1 enmano de obra y 1 2n sitio

Las garantias antes mencionadas son en partes y mano de obra.
Lo anterior es a partir de la fecha de aceptacion de los mismos y conforme con los términos de la garantia ofrecida en el
documento incluido en el empague de los equipos HP o una de sus marcas registradas.

Esta carta es valida para que el canal * COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de productos HP: “PSG,

Esta carta no contempla la comerdalizacion de partes de servicio.
Extendemos la presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalez Carta G.E.
Representanfé Legal Ref 3-K884N3

EMPRESA
ESR §' SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001
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HP recomienda Windows® 7.

@ 7420 Workstation

Expendo su poder.

El desemp=iio que usted desea. El valor que
necesita.

La HP Z429 le aropcrciona capacidad de
expansior profesional en un formato de minitorr=
accesible qu= no exige el uso de herramienics, y
todo por v prec o excelente. Con hasta 8 nicleos
de procesamiento discretos, el tltimo poder de
procesam 2nto y E/S de Inte®® y la tecnologic
grafica m2s recieate de provzedores lideres, lo
HP Z420 tene la potencia que necesita para
hacer su trabajo

Disefiada pensando en la facilidad.

Disfrute 2l contral que ofrece poder cambiar
piezas o realizar actualizaciones per sus propios
medics. La HP Z420 Workstation presenta un
chasis inte igente que ofrece acceso al interio-
del equipe sin 1ezesidad de herramientas,

tacil confizuracién y una manija de
compartimento éptico opcioral para simplicicar
la implem=ntadén. Y con ref-igerac én

liquida opzional disefiada para ofrecer un
funcionam ento si enzioso, la HP Z420 se disefid
para que =u trabzjo Hluya mejor.

Disfrute un rendimiento superior

Logre el mas alto rendimiento disponible en una
workstafion personal ccn un Unico procesador.
La HP Z420 Workstation ofrece la opcién de
procesadores Intel® Xeon® series E5-1600 y E5-
260023, con frecuencias base de hasta

3,6 GHz y el nuevo chipset Intel® C602. Con el
apoyo de un poder de arocesamiento de hasta
8 nicleos, la -IP Z420 sunca reduce su ritmo.

Armela a su manera.

Arme la HP Z420 Workztation como quiera, con
multiples opciones de cenfiguracién de RAID
SATA y 5AS que admiten una amplia gama de
soluciones de almacenamiento de alto desempeno
y alta capacidad. Tenga la seguridad de estar
siempre un pcso al fren= con 8 ranuras DIMM
en una arquitectura de memoria 4 canales, con
hasta 64 GB de memoria de 1600 MHz.

W



HP Z420 Workstation

HP recomienda Windows® 7. www.hp.com/ zworkstations
Formato Minitorre convertible
Sistemas operativos disponibles Windows® ;;m{assmnu! oﬁf!m! :: :Ii:?ubm

Kit HP Linux Installer
SUSE Linux Enterprise Deskiop 11*
Red Hal Enferprise Linux Deskiop/Workstation (1 de licencia en papel; sin SO preinstalado)*

Procesadores d|m|h|°slm Hyper-  Con la tecnologia Infel®  Tecnologla Infel® Turbo
Procesador GHz Caché Memaria Nocleos Threading vPro™ Boost
Procesador Infel® Xeon® E5-2687W 31 20 MB 1600 MHz B 5 5 3,7
Procesodores Infel® Xeon®™ E5-2665 24 20 me 1600 MHz 8 1 5 4,7
Procesadores Infel® Xeon™ E5-1660 33 15 MB 1600 MHz 6 5 1 36
Procesadores Intel® Xeon® E5-1650 32 12 MB 1600 MHz 6 5 5 36
Procesadores Intel® Xeon® E5-1620 3,6 10 MB 1600 MHz 4 5 5 23
Procesadores Intel® Xeon® E5-1607 3 10 M8 1066 MHz 4 N S N/D
Procesadores Intel® Xeon® E5-1603 28 10 MB 1066 MHz 4 N S N/D

Chipset Chipset Intel® C602

Memoria® 8 ronuras DIMM, hasio 64 GB de memoria ECC DDR3 sin bifer o 1600 MHz; 4 canales por CPU

. Confrolador SATA de 3 Gb/s o & Gb/s infegrada, compatible con RAID 0, 1, 5, 10; controlador SAS opcional: 151 9212.-4i de 4 puertos SAS/SATA de & Gb/'s, compatible con
Controladores de unidad RAID O, 1. 10
: Hasta 4 unidades SATA de 3,5 pulgadas 7200 rpm: 250, 500 GB, 1, 2, 3 T8, hasta 11 TB max.; Hasto 4 unidodes SAS de 2,5 pulgadas 10K rpm: 300, 600 GB, 2.4

Almacenamiento™® 1B max.; Hasta 4 unidades SAS de 3,5 pulgadas 15K rpm: 300, 450, 400 GB, 2.4 TB méx; Hasta 4 unidades de estado sélido SATA de 2,5 pulgadas: 128, 160, 256,
300 GB, 1,2 TB max.; Nota: la cuarta unidad ocupa un compartimento extemo de 5,25 pulgodas

Almacenamiento 6ptico®® DVD-ROM, DVD+/-RW DL SuperMulti, grabador de Blu-ray, lector de farjetas multimedia 22 en 1

. . 3 comparti <! de 5,25 pulgados, 3 ¢ rfimentos para unidad de disco duro intemos de 3,5 pulgadas (4 en total, cuando se usan convertidores de
Compurllmanics para Ul'lldﬂd compartimento de 5,25 pulgadas); hasta 4 eSATA ¥
. 2 PCl Express Gen3 x16 mecénico/elécirico; 1 PCl Express Gen3 x8 mecdnico/eléctrico; 1 PCI Express Gen2 x8 mecanico/x4 eléctrico;
Ranuras de expansion 1 PCI Express Gen2 x4 mecdnico,/x] eléctrico; 1 PCl legado
Turiefﬁs grﬂﬁcqs disponib}eg 2 D professional:  NVIDIA NVS 300, NVIDIA NVS 310,* * AMD FirePro™ 2270, NVIDIA Quadro NVS 450

3D de gama baja:  NVIDIA Guodro 410,** NVIDIA Quodro 600, AMD FirePro™ V3900, AMD FirePro™ V4900
3D de gama media: NVIDIA Guadre 2000, AMD FirePro™ V5900
3D de gama alta;  NVIDIA Guadro 4000, AMD FirePra™ V7900, NVIDIA Quadre 5000, NVIDIA Tesla C2075

Audio Audio Intel/Realiek HD ALC262 integrado; tarjeta de audio PCle Creative Recon3D; altavoces delgados HP alimentados por USB opcicnales
Red LAM GbE Intel B2579LM integrada; Controlador Infineon TPM 1.2; MNIC Broodcom opcional; NIC Infel opcional
Puertos Frente: 2 USB 3.0; 1 USB 2.0; 1 IEEE 13%4a estandor; 1 entroda de micréfono; 1 solida de oudilono; lector de tarjetos mullimedia HP 22.en-1 (opcional)

Parte posterior; 2 USB 3.0; 4 USB 2.0; 2 puertos IEEE 1394k a través de una tarjeta PCle adicional; 1 entrada de avdio; 1 salida de audio; 1 entrada de micrélono;
2 P5/2; 1 R145 o LAN Gigobit integrada; 1 serial a fravés de un adoptador opcional

Internos: 6 USB 2.0, odmite hasto fres kits de puerto USB interno HP (un kit de dos puertos en cada cabezal 2x5)
Dispositivos de entrada Teclado PS/2 estandor; teclado USB estandar; teclado USE Smart Card; mouse éptico P5/2 con desplazamiento; mouse optico USB con despl iento de dos |
mouse dptico USB con despl iento de ires bolones; USB SpoceExplorer; USB SpocePilot; mouse laser USB con desph i
Dimensiones (alt. x anch. x prof.) 44,76 x 17,78 x 44,52 cm (17,63 x 7,0 x 17,5 pulgados)
Fuente de alimentacién Fuente de energia de 00 watts con 90% de eficiencia
il ST b : Pantalla prolesional HP DreamColor LP2480zx (24 pulgados de diogonal, pantalla ancha); monitor LCD 5-1PS de 30 pulgadas HP ZR30w; monitor IPS con luz de londo
r"“"'“"m"mp’.w“ I?'"‘”"’ Id" LED de 27 pulgadas HP ZR2740w; monitor IPS con luz de londo LED de 24 pulgadas HP ZR2440w; monitor LCD SIPS de 24 pulgadas HP ZR24w; monitor IFS con luz
a pantalla medido en diagonal) de fondo LED de 21,5 pulgadas HP ZR2240w; monitor LCD S-PS de 21,5 pulgadas HP ZR22w; monitor IPS con luz de fondo LED de 20 pulgadas HP ZR2040w
Garantia" Garantia limitada por tres afios, de lunes a viemes, da 8 a 17, al siguiente dia hébil para piezas, mano de obra y soporte telelénico 24x7; los lémmines y condiciones

pueden variar,

*  linux disponible el segundo frimestre colendario de 2012 (CQ2'12)
** Disponible en junio/julic de 2012

1 las tecnologlos de dos, cualro, seis y ocho nicleos se disefiaron para mejorar el rendimiento de productos de sol multithreaded y si perati I para conirol de hardwore y software y pueden
necesitar software apropiado de sislema operotivo para proparcionar lodos los beneficios. Mo todos los clientes ni las aplicaciones de software se beneficiaran necesariomente con el uso de esfas tecnologias.
1 i p

2  la compulocién de &4 bits en una arquitectura Intel® requiere un sistema de computacion con un procesodor, chipset, BIOS, sistema operativo, ¢ positivos y aplicaciones compatibles con la
arguitectura Infel® 64, Los procesadores no funcionarén (incluso o 32 bits) sin un BIOS compatible con lo arui Intel® &4. El rendimiento puede variar segin su configuracién de hard: y softwore. Vea hip
wwwe intel.com/infes ema 4| para oblener mas informacién,

3 Lo numeracién de Intel no constituye una medida de rendimiento superior.

4 A pesar de que la fomilio de procesadores Infel Xeon ES-2600 admile procesadores dobles, la HP Z420 Workstotion no es compatible con configuraciones de pracesadores dobles.

5 los especificociones dos en esta col P lo siguiente: (lodes los nicleos al méximo de pasos turbo, un nicleo ol maximo de pasos turbo). Los pasos de lurbo boost se producen en incrementos de
100 MHz. Los procesadores que no tienen funcionalidad turbo se indican como N/D. La fecnologia Intel® Turbo Boost requiere una PC con un procesador compatible con Intel® Turbo Boost. El rendimiento de Intel®
Turbo Boost varia seqin el hardware, soft y configuracién generol del sistema. Consulie www. imisl comyfechioloay tuthoboos para oblener més informacion.

4 Codo procesador admite hosta 4 canales de memoria DDR3. Para obtener el maximo rendimiento, por lo menos debe haber 1 DIMM insertado en eada canal.

7 toajlslema Linux no son compatibles con RAID de hardware SATA. El kemel Linux, con soft de RAID incorporado, properciona funcionalidad y rendimiento excelentes. Es una buena alternativa ol RAID basado en

ardware.
Visite hitp://h20 www 2 hp.comybe/docs/suppert/ Supportivanuol/c 00060684 /00060684, pdi conocer mas sobre capacidodes de RAID con Linux.

3 FPara unidodes de disco dure, GB = 1000 millones de . T8 = un billén de bytes. Lo capacidad formateada real es menor, Hasta 8 GB de la unidad de disco duro {o el disca del sistema) se reservan para
el software de recuperacion del sistema en Windows® X y %P Pro, hosta 12 GB en Windows® Visla® y hasta 20 GB en Windows® 7.

7 los velocidades reales pueden variar. No permite la copia de peliculas en DVD disponibles comercialmente ni de otro material protegide por derechos de autor, Su]prnpésilo es la creacién y almacenamiento de su
material original y olros usos legales. Observe que RAM no puede leer ni gr;ﬁ:'cn medios de una sola cara de 2,6 GB o de doble cura de 5,2 GB, versién 1.0

10 Como Blu-ray es un nuevo formato que contiene nuevas tecnologias, pueden surgir ciertos probh dec ion digital, compafibilidad dimiento de discos y no consfituyen delectos del Bgdu:‘o No se garantiza
la rarmduccidn fluida en todos los sistemas, Lo reproduccién de algunos fitulos de Blu-ray puede requerir una conexién digifal DVI o HDMI y su pantalla puede tener que ser compatible con HDCP. Las peliculas en DVD
de olta definicién no se pueden ducir en esta workstofi

11 Los Servicios HP Care Pack amplian los contratos de servicio mas olla de las g tandar, El servicio comi en la fecha de compra del hardware. Pora elegir el nivel adecuado de servicios para su producto
HF, utilice la herramiento de busqueda de Servicios HP Care Pack en Hiip ./ /wiww hp.com/go/loskupiool. Puede enconirar informacion adicional sobre los servicios HP Care Pack por producto en hiip: / /wew hp con,
go/campack los niveles de servicio y los tiempos de respuesto de los HP Care Pocks pueden variar de acuerdo con la localizacién geogréfica,

.05 copluras de pantalla son corfesio de Autodesk

© 2012 Hewlett-Packord Developmen! Company, LP. La informacién que contiene el presente documento estd sujela a cambios sin previo aviso, Las Unicos garantios para los prod
HP se establecen en los declaraciones ex; de g fa que acomparion o diches producios y servicios. Nada de lo oqui indicade debe interpretarse como una garantio adi
responsabilizord por emores técnicos o de edicién ni por omisiones en el presente documento.

I Infel, Xeon, Core y vPro son marcas registrodas de Infel Corporation en EE. U, y en ofros paises. Windows es una marca comercial registrada de Microsolt Corporation en
marea comercial de Advanced Micro Devices, Inc

4AA4-01285PL, marzo de 2012




QuickSpecs

HP Z420 Workstation -

System Technical Specifications

System Configuration Processor Info Intel Xeon E5-1660 3.30 GHz
(High-end) Memory Info 8-4 GB DDR3 1600 MHz UDIMM
Graphics Info NVIDIA Q4000
Disks/Optical/Floppy 2-600 GB 15K RPM SAS 3.5"
DVD-RW
Declared Noise Emissions Sound Power (LWAd, bels) Deskside Sound Pressure (LpAm,
(in accordance with ISO decibels
7779 and IS0 9296) Idle 4.9 3?2
SATA Hard drive Operating 5.0 34
(random reads)
DVD-ROM Operating 5.3 41
(sequential reads)

Environmental
Requirements

Temperature Operating: 5° to 35° C (40° to 95° F)
Non-operating: -40° to 60° C (-40° to 140° F)
Humidity Operating: 8% to 85% RH, non-condensing
Non-operating: 8% to 90% RH, non-condensing
Maximum Altitude Operating: 3,000 m (10,000 feet)

Non-operating: 9,100 m (30,000 feet)

Dynamic (new)

Shock
Operating: ¥z-sine: 40g, 2-3ms
Non-operating:
Yz-sine: 160 cm/s, 2-3ms (~100g)
square: 422 cm/s, 20g
NOTE: Values represent individual shock events and do not indicate
repetitive shock events.

Vibration
Operating random: 0.5g (rms), 5-300 Hz
Non-operating random: 2.0g (rms), 10-500 Hz
NOTE: Values do not indicate continuous vibration.

Cooling

Above 1524 m (5,000 ft) altitude, maximum operating temperature is de-

rated by 1° C(1.8° F) per 305 m (1,000 ft) elevation increase

Physical Security and Serviceability

Access Panel Tool-less’

Includes system board and memory information. )
Optical Drive Tool-less* [/ V7
Hard Drives Tool-less: /M / /
Expansion Cards’ Tool-less: V / / /
Processor Socket Tool-less [ // /
Green User Touch Points |Yes, on primary serv ceable components. // 4 /

@
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QuickSpecs

HP 2420 Workstation

System Technical Specifications

Color-coordinated Cables
and Connectors

Yes

Memory

]

Tool-less -

System Board

Screw-In

Dual Color Power and HD
LED on Front of Computer

Yes

Configuration Record SW

Yes

Over-Temp Warning on
Screen

Yes, at POST screen on reboot

Restore CD/DVD Set Restores the computer to its original factory shipping image; can be obtained via HP Support.
Dual Function Front Yes, causes a fail-safe power off when held for 4 seconds
Power Switch
Padlock Support Yes (optional): Locks side cover and secures chassis from theft
5.56 mm (0.2188 in) diameter padlock loop at rear of system
Cable Lock Support Yes, Kensington Cable Lock (optional): Locks side cover and secures chassis from theft

3 mm x 7 mm slot at rear of system

Universal Chassis Clamp

Yes (optional): Locks side cover and locks cables to chassis. Secures chassis from theft and allows multiple

Lock Support units to be chained together when used with optional cable
Threaded feature at rear of system

Solenoid Lock and Hood  |Yes (optional)

Sensor The Solenoid Hood Lock eliminates the need for a physical key by making the chassis lockable through
software and a password. You can also lock and unlock the chassis remotely over the network. The Sensor
Kit detects when the access panel has been removed

Rear Port Control Cover |Yes (optional);locks rear 10 cables to prevent cable theft

Serial, Parallel, USB, Yes, enables or disables serial, USB, audio, and network ports

Audio, Network,

Enable/Disable Port

Control

Removable Media Yes, prevents ability to boot from removable media on supported devices (and can disable writes to

Write/Boot Control media)

Power-0n Password Yes, prevents an unauthorized person from booting up the workstation

Setup Password

Yes, prevents an unauthorized person from changing the workstation configuration

3.3VAuxPowerLEDon |Yes

System PCA

NIC LEDs (integrated) Yes

(Green & Amber)

CPUs and Heatsinks AT-15 Torx or flat blade screwdriver is needed to remove the CPU heatsink before the CPU can be

removed. CPU removal is tool-less

Power Supply Diagnostic
LED

Yes

Ly

Front Power Button Yes, ACPI multi-function // / /
Rear Power Button Yes ’[// /
Front Power LED Yes, blue (normal), red (fault)

[/ ]
A

@
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QuickSpecs

HP Z420 Workstation

System Technical Specifications

Diagnostics Offline
Edition

Front Hard Drive Activity |Yes, green

LED

Front ODD Activity LED  |Yes

Internal Speaker Yes

System/Emergency ROM |Recovers corrupted system BIOS.

Flash Recovery

Cooling Solutions Air cooled forced convection, liquid cooling (optional)
Power Supply Fans 92 mm x 92 mm x 25 mm 4-wire (non-serviceable)
CPU Heatsink Fan 92 x 25 mm 5-wire PWM

Chassis Fan 92 mm x 92mm x 25 mm 4-wire PWM

Memory Heatsink Fan Yes, rear memory

HP Advanced System HP Vision Diagnostics Offline Edition

The diagnostics utility enables you to perform testing and to view critical computer hardware and
software configuration information from various sources. This utility enables you to:

e Run diagnostics
o View the hardware configuration of the system

Key features and benefits

HP Vision Diagnostics simplifies the process of effectively identifying, diagnosing, and isolating the
hardware issues. In addition to robust management tools, service tools can be invaluable in quickly
resolving system problems. To streamline the service process and resolve problems quickly, it is
necessary to have the right information available at the time that a service call is placed. The primary
information requirement, which is also the one that provides the greatest Vision into potential system
issues, is the configuration of the system. Vision Diagnostics helps provide higher system availability.
Typical uses of the Vision Diagnostics are:

e Testing and diagnosing apparent hardware failures

e Documenting system configurations for upgrade planning, standardization, inventory tracking,
disaster recovery, and maintenance

e Sending configuration information to another location for more in-depth analysis

Access Panel Key Lock

No

ACPI-Ready Hardware

Advanced Configuration and Power Management Interface (ACPI).

e Allows the system to wake from a low power mode.
e C(Controls system power consumption, making it possible to place individual cards and peripherals in
a low-power or powered-off state without affecting other elements of the system

A

Trusted Platform Module |Yes, Infineon SLB9635TT1.2
Chip with optional
ProtectTools Software
Integrated Chassis No /’(
Handles
Optional Handle in Top Optical Bay kit
Power Supply Requires T15 Torx or flat blade screwdriver //
PCI Card Retention Yes, rear (all), middle (optional), front (full-length cards with extender, used in with the front card guide

and fan holder)

@
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QuickSpecs

HP Z420 Workstation

System Technical Specifications

Flash ROM Yes
Diagnostic Power Switch |Yes
LED on board
Clear Password Jumper |Yes
Clear CMOS Button Yes
CMOS Battery Holder Yes
DIMM Connectors Yes
HP ProtectTools Security |Yes - Not supported on Linux
Manager
BIOS
BIOS 32-bit Services Standard BIOS 32-bi: Service Directory Proposal v0.4
PCI 3.0 Support Full BIOS support for PCI Express through industry standard interfaces.
ATAPI ATAPI Removable Media Device BIOS Specification Version 1.0.
BBS BIOS Boot Specificat on v1.01.
WMI Support WMI is Microsoft's im plementation of Web-Based Enterprise Management (WBEM) for Windows. WMl is
fully compliant with the Distributed Management Task Force (DMTF) Common Information Model (CIM) and
WBEM specifications.
BIOS Boot Spec 1.01+ Provides more contral over how and from what devices the workstation will boot.
BIOS Power On Users can define a sgecific date and time for the system to power on.
ROM Based Computer Review and customize system configuration settings controlled by the BIOS.
Setup Utility (F10)
System/Emergency ROM |Recovers system BICS in corrupted Flash ROM
Flash Recovery with Video
Replicated Setup Saves BIOS settings to diskette or USB flash device in human readable file. Repset.exe utility can then
replicate these settirgs on machines being deployed without entering Computer Configuration Utility (F10
Setup).
SMBIOS System Management BIOS 2.7, for system management information.
Boot Control Disables the ability to boot from removable media on supported devices.
Memory Change Alert Alerts management console if memory is removed or changed.
Thermal Alert Monitors the temperature state within the chassis. Three modes:
e NORMAL - normal temperature ranges.
e ALERTED - excassive temperatures are detected. Raises a flag so action can be taken to avoid
shutdown or provide for a smoother system shutdown.
e SHUTDOWN - excessive temperatures are encountered. Automatically shuts down the computer
without warnirg before hardware component damage occurs.
Remote ROM Flash Provides secure, fail-safe ROM image management from a central network console. e A’/

@
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2105113 ° \lonitor HP ProDisplay P221 de 21 5 ptiIgadas con retreiluminacion LED (C9E49AA) | HP® México

Inicio HP.com México

e (Connect with HP
e (Comunidades Online

puscr ~ |@

Buscar

e Compra HP

® Productos y
Servicios

e Aprenda, Use y
Cree

® Soporte y
Ccentroladores

® Monitores para Cmpresas/

Monitores Essential

Monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con
retroiluminacion LED (C9E49AA)

wwwé . hp.comVmxees/products/monitors/preduct-de-ail.Hml 70id=53483718jurpic=reg_r1002_mxes_c-001_title_r0001 1112



21/05/13 ° Monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con retroiluminacion LED (C9E49AA) | HP® México

Opciones de compra

L ]
Oferta especial:Ofertas especiales:

FiMaqusta | 0 i s
Mas informacion »

® [a imagen puede diferir del producto real

® Descripcion general

® Especificaciones

e Accesorios v Servicios

Mantenga la productividad con una pantalla grande, elegante y de sélido desemperfio, con caracteristicas
ecologicas. Todo esto por un precio atractivo, ccn el monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con
retroilummacion LED. Mantenga con eficiencia y mejore su negocio con la comprobada calidad y confiabilidad de
HP, ciclos de vida estables, compatibilidad con accesorios HP y ahorro de energia. Aproveche mejor el dia de
trabajo y ahorre mas con un monitor de gran durabilidad.

Recursos

Recursos esenciales para el negocio

® Atienda las necesidades de su empresa con una pantalla LED grande de 21,5 pulgadas en diagonal y precio

competitivo. Vea documentos uno al lado del otro, lea correo electronico! mientras hace otras cosas en otra
ventana y tenga abiertas mas aplicaciones ] mismo tiempo.

¢ Note la diferencia con una pantalla LED que proporciona una presentacion de graficos y texto de alta
calidad. La tecnologia LED también permite que su pantalla sea delgada, ligera y ficil de colocar en el
escritorio.

® Offezca perspectivas claras para uno o varios usuarios con amplios dngulos de visualizacion. La alta relacion
de contraste y el répido tiempo de respuesta mantienen el contenido nitido y legible durante todo el dia.2

® Trabaje con comodidad con un disefio que permite ajustes de inclinacion de hasta 30 grados y conecte
dispositivos con facilidad usando las entradas para VGA y DVI. La fuente de alimentacion interna deja mas
espacio en sumesa y simplifica la instalacién e implementacion.

Compatibilidad con accesorios HP

® Personalice su espacio de trabajo con opciones como la Barra de altavoz HP y el Adaptador de gréfico,
USB HP (accesorios vendidos por separado).

e Elpatrén VESA estandar de 100 mm permite el montaje en el Brazo para un monitor HP, la Base de centro
de trabajo mtegrada HP (USDT/Thin client’, HP Quick Release y otros accesorios compatibles con VESA
(accesorios vendidos por separado).

wwa8.hp.comimxes/products/monitors/product-detail. htmi 20id=53493718jumpid=reg_r1002_rmes_c-001_title_r0001 212



21/05113 * Monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con retroiluminacién LED (C9E49AA) | HP® México

Estabilidad ahora, tranquilidad en el futuro

® Mantenga la uniformidad de los productos en instalaciones organizadas con transiciones faciles y reduzca
costos de soporte con un compromiso minimo de 1 afio de estabilidad del ciclo de vida de HP.

® Brinde soporte para instalaciones idénticas y unifique sus operaciones en todo el mundo con productos que
tienen las mismas caracteristicas en mas de 145 paises.

® Obtenga mas confiabilidad. Quédese tranquilo, HP realiza pruebas exhaustivas de calidad estandar con sus
monitores antes de venderlos.

® Sunversion en TI estard segura con una garantia estandar limitada de tres afios. Seleccione Servicios de
HP Care Pack opcionales® para ampliar los contratos de servicio més allé de las garantias esténdar.

Software inteligente para multitarea

* HP Display Assistant centraliza los controles de ajuste del monitor en una tinica interfaz facil de usar.

® Personalice su espacio de trabajo con particiones de pantalla de tamafio ajustable que le permiten trabajar
con un documento, consultar una hoja de calculo y verificar su correo electrénico’, todo al mismo tiempo en
diferentes particiones.

¢ Use la nueva barra de tareas ampliada para ver las aplicaciones que estd usando en todas las pantallas
conectadas.

Eficiencia energética para proteger el medio ambiente

® La pantalla libre de mercurio, el disefio de bajo halégeno? y el cristal de pantalla sin arsénico® son apenas
algunos de los recursos ecologicos integrados en la pantalla.

® Optimice su mversion con certificaciones ecologicas galardonadas, como ENERGY STAR®, EPEAT®
Gold® y TCO.

1 Requiere acceso a Internet, no incluido.

! Todas las especificaciones de rendimiento representan las especificaciones caracteristicas facilitadas por los
fabricantes de componentes de HP; el rendimiento real puede variar en un valor més alto o mis bajo.

3 Los niveles de servicio y tiempos de respuesta para los Servicios HP Care Pack pueden variar segin su
ubicacion geografica. El servicio comienza a partir de la fecha de compra del hardware. Se aplican restricciones y
limitaciones. Los Servicios de HP Care Pack amplian los contratos de servicio mas alla de las garantias estandar.
Para elegir el nivel adecuado de servicio para su producto HP, utilice la herramienta de busqueda de Servicios de
HP Care Pack en www.hp.conV/go/lockuptool. Informacion adicional sobre los Servicios de HP Care Pack por
producto disponible en www.hp.convhps/carepack.

4 Las fuentes de alimentacién externas, los cables de alimentacion, los cables y los periféricos no tienen bajo
hal6geno. Las piezas de repuesto obtenidas tras la compra pueden no tener bajo halégeno.

> No se ha detectado arsénico ni derivados con los métodos de pruebas EPA de EE. UU. 3052/6010b realizados
por ICP-AES con un limite de deteccion de 10 ppm.
www8.hp.com/mies/products/monitors/product-detail .html 70id=5349371&jumpid=reg_r1002_mxes_c-001_title_r0001 312
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Especificaciones

E

w3, hp.com/mwes/products/monitors/product-detai .himl 70id=5349371&jumpid=rag_r1002_mes_c-001_title_r0001

6 EPEAT® Gold donde HP registra pantallas comerciales. Consulte www.epeat.net para obtener el estado de

registro en su pais.

Enlaces relacionados

Soporte técnico / Mamales

ificacion antalla

Tamafio de pantalla (diagonaly:
2E5"

Relacion ancho-alto:
Widescreen (16:9)

Resolucion:
1920 x 1080

Distancia entre pixeles:
0,248 mm

Brillo:
250 cd/m?

Relacion de contraste:

e 1000:1 estatico
e 3000000:1 dindmico

Angulo de visualizacién:

® 170° horizontal
e 160° vertical

Tiempo de respuesta:
5 ms encendido/zpagado

Angulo de inclinacién y giro:
® [nclinaciomne -5 a +25°

Funciones de la pantalla:

Monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con refroiluminacion LED (C9E49AA) | HP® Méxco

& _Informes técnicos / Decumentos

antalla

412



21/05/13 Monitor HP ProDisplayP221 de 21,5 pulgadas con retroiluminacion LED (CSE49AA) | HP® Méxco
¢ Plug and Play (conectar v usa-). ant-reflejo, programable por el usuario, seleccion de idioma,
controles en pantalla

Seguridad fisica:
Preparado para bloqueo de seguridad

Conectividad

Conectividad

Sefial de entrada:

* | VGA, 1 DVI (con soporte para HDCP)

Dimensiones y peso

Dimensiones y peso

Peso
4 kg

%%prodcat_label dimensions without stand%%
51.8x4.75x31.52 cm

Medidas del producto con soporte (ancho x pref x largo):
51.8x16x37.9cm

Requisitos de operacion y alimentacion

Requisitos de operacion y alimentacion

Alimentacion:
Voltaje de entrada: 100 a 240 VCA

Consumo de energia:
28 W (maxirwo), 22 W (normal). < 0.5 W (en espera)

Margen de temperaturas operativas: V.
ia3sTC

Intervalo de humedad en funcionamiento:
De 20 a 80% HR

Eficiencia de energia: {

e (alificacion ENERGY STARE
® Gold ce EPEAT®
e certificacion TCO

www8 hp.comVmxes/products/monitorsfproduct-detail.htmi 20id=53493713 umpid=reg_r1002_mwes_c-001_{itlz_r0001 512
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Qu

Moniter HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con retroiluminaciéon LED (C9E49AA) | HP® México

Ambiental:

Cristal de pantalla sin arsénico; Certificacion TCO; Halogeno bajo; Retroilummacion de pantalla sin

mergurio

¢ se incluye

Qué se incluye

Garantia;

3 afios de garantia imitada. Los términos y las condiciones varian segun el pais.

Contenido de la caja:

® Monitor HP ProDisplay P221 de 21,5 pulgadas con retroiluminacién LED, cable VGA, cable DVI
cable de almentacion de CA, documentacion impresa y CD

Enlaces relacionados
& Informes técnicos / Documentos

Soporte técnico / Manuales

QuickSpecs (Especificaciones rapidas)

Internacional (inglés)

Especificaciones detalladas (HT ML)

Especificaciones detalladas (PDF)

Eco Highlights

Enlaces rapidos

Opciones de reciclaje v reutilizac:én

Calculadora de la huella de carbono

HP v el medio ambiente

Fuente de energia renovable

Seleccionar una categoria
1 - 12 de 12 resultados

Seleccionar una categoria

vawB.hp.com/mdes/products/monitors/procuct-detail. html ?0id=5349371&jumpid=reg_r1002_mxes_c-001_title_r0001
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HP WORKSTATION Z420 XEON E5-1620 3.6GHZ
Gerardo Garcia Parra

robertotorres.aguilar

20/05/2013 12:49 p.m.

oc:

administrativo.seijal [
Mostrar detalles

= HP WORKSTATION Z420 XEON E5-1620 3 60/RAM 6GB/HD SOIOGB."QUADRO 600 1GB/DVDRW/WIN 7 PRO X64 § 30,620.00 + IVA

x

. ridimage002 jpg@01CESS58 93C8B390" alt=imagen>

= |nformacion Técnica

SUBSTITUTO DE LA PC-1088 (ATHSTLARABM)

AUDIO. AUDIO INTELIREALTEK HD ALC262 INTEGRADC

RANURAS DE EXPANSION: 2 PCIE GEN3 X18; 1 PCIE GEN3 X8; 1 PCIE GEN2 X8 (X4}, 1 PCIE GEN2 X4 (X1); 1 PCI
DISPOSITIVOS DE ENTRADA,

TECLADO: TECLADD HP PS/2 ESTANDAR

DISPOSITIVO APUNTADOR: MOUSE 6PTICO USB CON DESPLAZAM.

MEMORIA

RANURAS DE MEMORIA & DIMM

AMPLIACISN DE MEMORIA CAPACIDAD DE EXPANSI6MDE HASTA 64 GB

MEMORIA, ESTENDAR: MEMORIA RAM DDR3 1600 MHZ ECC DE & GB SIN BUFER

INTERFAZ DE RED LAN INTEL GBE INTEGRADA

PUERTOS: 4 USE 3.0, 5 USB 20, 2 IEEE 1384A; 2 PS/Z 1 RJ-45; 2 MICRSFONOS; 1 SALIDA DE LINEA DE AUDIO; 1 ENTRADA DE LINEA DE AUDIO; 1 PARA AUDIFONO; 1 LECTOR DE
TARJETAS DE SOPORTE 22-EN-1 (OPCIONAL)

ENERGIA

ALIMENTACISN FUENTE DE ALIMENTACION DE 600 WAITS CON 80% DE EFICIENCIA ENERGETICA
PROCESADOR: INTEL® XEON® E5-1620 (3,560 GHZ. 10 MB CACH#, 4 NUCLEOS)

CHIPSET: INTEL® C802

SOFTWARE SISTEMA OPERATIVO: WINDOWS® 7 FROFESSIONAL B4

ALMACENAMIENTO CONTROLADOR DE ALMACENAMIENTO CONTROLADORA SATA DE 6 CANALES INTEGRADA; 2 PUERTOS DE 8 GE/S + 4 PUERTOS DE 3 GB/S
BAHIAS DE UNIDAD EXTERNA: TRES DE 5.25

DESCRIPCISN DEL DISCO DURO: UNIDAD SATA NCQ [E 500 GB, 7200 RPM;

COMPARTIMIENTOS PARA UNIDADES INTERNAS TRE: DE 3.5

UNIDAD 6PTICA: DVD+/-RW SUPERMULTI SATA

SISTEMA FACTOR DE FORMA: MINITORRE CONVERTISLE

VIDEO GRAFICOS: NVIDIA QUADRO 600

DIMENSIONES FISICAS

DIMENSIONES MINIMAS (ANCH, X PROF. X ALT.) 17,78 44,52 X 44,76 CM

WEIGHTS

PESO CON UN PESO INICIAL DE 12,5 KG

GARANTIA

BASICA DE 3 AROS, SIGUIENTE DiA LABORABLE, EN PIEZAS Y MANO DE OBRA Y SOPORTE TELEFSNICO 8X5; LOS TERMINOS Y CONDICIONES PUEDEN VARIAR. SE APLICAN
DETERMINADAS RESTRICCIONES.

Computadoras Garco S.A de C.V
Guadalupe Montenegro # 2111 -B
Colonia La Fayette C.P 44150
Tel. (01 33 ) 36-15-84-21 conmutador con 6 Lineas

cid:image003.jpg@01CEE558.93C8B390" alt=Garco>

Atentamente

Gerardo Garcia Parra
Computadoras Garco SA de CV
Tel. (01 33 ) 36-15-84-21 Ext. 12
gerardo@garco.com.mx

Den®l vl _ _ > m=OEX - Dlias

file:/C:\Users\sgalindo\AppData\Local\Temp\notesC551 A1\~web8354.htm 23/05/2013
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HP WORKSTATION X820 XEON E5-2650

Gerardo Garcia Parra

para:

robertotorres.aguilar

20/05/2013 12:43 p.m.

cc:

administrativo.seijal i L
Mostrar detalles

Roberto te envio esta opcion de workstacion te enviara otras mas esta esta de entrega inmediata
- HP WORKSTATION 2820 XEON E5-2650 2.80/RAM 8GB/HD 128GB SSD DISCO DE ESTADO SOLIDO + 1TB DE DISCO DURO
SATA/QUADRO 4000 2GB/DVDRW/WIN 7 PRO X64 § 66,839.00 + IVA

®

- kid:image002 jpg@01CES557 BT99D 180" alt=imagen>

* |nformacion Técnica
AUDIO INTEL/REALTEK HD ALC262 INTEGRADO RANURAS DE EXPANSION RANURAS DE EXPANSION 3 PCIE GEN3 X18; 1 PCIE GEN3 X8; 1 PCIE GEN3 X4, 1 PCIE GEN2 X4; 1 PCI
DISPOSITIVOS DE ENTRADA TECLADO HP PS/2 ESTANCAR DISPOSITIVO APUNTADOR MOUSE 6PTICO PS/2 CON DESPLAZAMIENTO MEMORIA RANURAS DE MEMORIA, 16 DIMM
AMPLIACISN DE MEMORIA CAPACIDAD DE EXPANSION C= HASTA 512 GB
MEMORI4, ESTANDAR MEMORIA RAM DDR3 1600 MHZ E<C DE 8 GB SIN BUFER
RED INTERFAZ DE RED DOS LAN INTEL GBE INTEGRAJAS PUERTOS 4 USE 3.0; 5 USB 2.0, 2 |EEE 1384A; 2 MICROFONOS; 1 SALIDA DE LINEA DE AUDIO; 1 PARA AUDIFONO; 1
ENTRADA DE LINEA DE AUDIO; 1 EN SERIE; 2 PS/2 (TECLADO Y MOUSE); 2 RJ-45 A LAN GIGABIT INTEGRADA 1 LECTOR DE TARJETAS 22 EN 1 ENERGIA ALIMENTACION FUENTE DE
ALIMENTACISN DE 850 WATTS CON 88% DE EFICIENCIA SNERGATICA PROCESADOR INTEL® XEON® E5-2650 (2.00 GHZ, 20 MB CACH#, 8 NUCLEOS) CHIPSET INTEL® C802
SOFTWARE SISTEMA OPERATIVO WINDOWS® 7 PROFESSIONAL 64 ALMACENAMIENTO
CONTROLADOR DE ALMACENAMIENTO CONTROLADORA SATA DE 6 GB/S DE DOS CANALES INTEGRADA, COMPATIBLE CON RAID 0, 1 BAHIAS DE UNIDAD EXTERNA TRES DE 5,25
DESCRIPCIAN DEL DISCO DURD SATA NCQ DE 1 TB, 720 RPM COMPARTIMIENTOS PARA UNIDADES INTERNAS CUATRO DE 3.5 UNIDAD 6PTICA DVD+-RW SUPERMULTI SATA

PUNTO DE ENLACES R4PIDOS ECO HP Y EL MEDIO AMBIENTE DECLARACISN 02 URL DE PUNTO DE ENLACES REPIDOS ECO CALCULADORA DE LA HUELLA DE CARBONO 03 URL
DE PUNTO DE ENLACES R4PIDOS ECO DECLARACION 08 URL DE PUNTO DE ENLACES RAPIDOS ECO OPCIONES DOE RECICLAJE ¥ REUTILIZACISN 01 URL DE PUNTO DE ENLACES
RaPIDOS ECO 02 URL DE PUNTD DE ENLACES R4PIDO: ECO DIMENSIONES FISICAS MINIMAS (ANCH. X PROF. X ALT) 20,3 X 52,5 X 44,4 CM GARANTIA BASICA DE TRES AROS AL
SIGUIENTE DA LABORABLE PARA PIEZAS Y MANO DE OSRA Y SOPORTE TELEFONICO 8X5, LOS TERMINOS Y CONDICIONES PUEDEN VARIAR, APLICAN CIERTAS RESTRICCIONES

Computadoras Garco S.A de C.V
Guadalupe Montenegro # 2111 - B
Colonia La Fayette C.P 44150
Tal. (01 33 ) 36-15-84-21 conmutador con 6 Lineas

|
_____cid:image003.jpo@0*- CE5557.BT89D1B0" alt=Garco>

Atentamente

Gerardo Garcia Parra
Computadoras Garco 5A de CV
Tel. (01 33 ) 36-15-84-21 Ext. 12
gerardo@garco.com.mx

X
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I DeMDY v
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SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013

PROVEEDOR: MICRO SYSTEMS DE MEXICO SA DE CV. AT'N. DIANA SANCHEZ

DOMICILIO: AV. MEXICO No 2625

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO/ 3616-2600 diana.sanchez@msm.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 1 Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EX™. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacié1: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobrz cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al conceoto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valer contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cradro).

En caso de adjudicarle, debera tram tar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

Tommoo

o

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.

TEL. 36782075 FAX. 3678 2074.
00
A0



Pagina 1 de 1

RE: invitacion a cotizar workstation
Diana Sanchez

para:

robertotorres.aguilar

16/05/2013 02:03 p.m.

Mostrar detalles "

Hola que tall!
Muchas gracias,con gusto te paso cotizacion y te la mando en sobre cerrado también?

Diana Sanchez
Ejecutivo de Ventas

@ /symartec Microsoft APC Kodok © E('«\mm fSiaspel 6 Reassors (BT

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx ilto; .agui i
Enviado el Jueves, 16 de Mayo de 2013 01:46 p.m.

Para: diana.sanchez@msm.com.mx

CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx

Asunto: invitacion a cotizar workstation

MICRO SYSTEMS DE MEXICO SA DECV
AT’'N. DIANA SANCHEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el S stema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de una workstation (estacion
de trabajo). Por esa razon le hago llegar la invitacién con las caracteristicas y descripeién para que nos cotice ¢l mismo, tal como se
especifica en la invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus érdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacién de la recepeion de la invitacion (ya sea por este medio o por fax llenado la parte inferior del
archivo recibido) y en espera de sus propuestas e1 la fecha, lugar y forma que se sefialan en la misma.

Roberto Torres Aguilar

SE;l]AL =
Léper Cotilla 1608, Edifico SEPROE, Piao 1
3 SISTEMA FETAIAL OF INFSRMACION

Guadalajars, Jalisoo, Mex.
Tal 01 {33 3676 2075. Ext. 55133 www.seijal.gob.mx

Visita nuestrs web

file://C:\Users\sgalindo\AppData\Local\Temp\notesC551 A1\~web1135.htm 20/05/2013



.

"?i SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUCAD SA DE CV. AT'N. JAIME RODRIGUEZ

DOMICILIO: AURELIO GALLARDO 437 COL. LADRON DE GUEVARA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3616-9415 EXT.50z jaime.rodriguez@compucad.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACIOM DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 1 Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EX™. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacié1: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacién original en sobrz cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefalar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado cebera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cmadro). 4

En caso de adjudicarle, deberé tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

Zommoun

—

RECIBI INVITACION A COTIZAE.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Pagina 1 de |

RE: invitacion a cotizar workstation
Jaime Rodriguez

para:
robertotorres.aguilar(@jalisco.gob.mx
20/05/2013 10:21 am.

cc:

"rosa.garcia(@jalisco.gob.mx"
Mostrar detalles

Que tal Roberto, buen dia.

Aprovecho para saludarte y de igual manera para comantarte que recibimos la invitacion a cotizar.

Actualmente estoy en espera de que HP me haga llegar el precio por lo que en cuento lo tenga te estaré enviando la cotizacion.
De antemano gracias.

Saludos.

kid:image003.png@01CES543.CFES6450"

alt="cid:image007.ong@01CE4BES.E9DA3F80">

Lea més acerca de nuestra politica de privacidad http://www.c 3mgucad.com.mx/websunnom’archivos/COMPUCADfAvisodePrivacidadCompucad.gdf"wuck
aqui

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robetotorres.aguilar@jalisco.qob.mx]
Enviado el: jueves, 16 de mayo de 2013 01:46 p.m.

Para: Jaime Rodriguez

CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx

Asunto: invitacion a cotizar workstation

COMPUCAD SA DECV.
AT’N. JAIME RODRIGUEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de una workstation (estacion
de trabajo). Por esa razon le hago llegar la invitacxn con las caracteristicas y descripcion para que nos cotice el mismo, tal como se
especifica en la invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus ordenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacion de la recepzion de la invitacion (ya sea por este medio o por fax llenado la parte inferior del
archivo recibido) y en espera de sus propuestas er la fecha. lugar y forma que se sefialan en la misma.

Roberto Torres Aguilar

= - Lépaz Cotila 1505, Edificle SEPROE. Peo 1
— SISTEMA TITATAL OF IWTRBACTIN

Guadalajam. Jalizoo, Mex.
Tol. 01 (33) 5678 2075. Ext. 56133 www.seijal.gob.mx

Vigita nusstra wab
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SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUSOFT DE OCCIDENTE. AT’N. LOURDES JIMENEZ

DOMICILIO: VOLCAN PARICUTIN No 5531-36 COL. COLLI URBANO

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3125-4640 3125-4641 liimenez@compusoftdeoccidente.com

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE I Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacién: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, deberé tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

TomMmoUN

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Pagina 1 de 1

RE: invitacion a cotizar Workstation
Lourdes Jimenez

para:

robertotorres.aguilar

20/05/2013 10:04 a.m.

Mostrar detalles 8

Confirmo de recibida |a invitacion, muchas gracias.
Saludos.

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:rob rres.aguilar@ialk
Enviado el: jueves, 16 de mayo de 2013 01:46 p.m.

Para: ljimenez@compusoftdeoccidente.com

CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx

Asunto: invitacion a cotizar workstation

COMPUSOFT DE OCCIDENTE
AT’N. LOURDES JIMENEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de una workstation (estacion
de trabajo). Por esa razon le hago llegar la invitacion con las caracteristicas y descripcion para que nos cotice el mismo. tal como se
especifica en la invitacion y el anexo de especificeciones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despido quedando a sus 6rdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacion de la recepeion de la invitacion (ya sea por este medio o por fax llenado la parte inferior del
archivo recibido) v en espera de sus propuestas en la fecha, lugar y forma que se sefialan en la misma.

Roberto Torres Aguilar

'-'SE’ ;ﬁ E Administrativo
’ ; Lépez Cotilia 1608, Edifico SEPROE, Piso 1

StiTiaed LETE ESHMALEN = f
Guadalajara, Julisco, Méx,
Tel, 01 {33} 3678 2075. Ext. 55133 www.seljal.gob.mx

Visita nuestra web
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5 SISTEMA ESTATAL DE INFORMAC'ON

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013
PROVEEDOR: EQUIPOS COMPUTAZIONALES DE OCCIDENTE SADE CV. (ECOSA)
AT’N. ROSARIO MOSQUEIRA TAP_ A
DOMICILIO: AV. AMERICAS 1237 COL. PROVIDENCIA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / FAX 3817-0066 rosario_mosqueira@ecosa.com.mx
adriana ornelas@ecosa.com.mx
No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO: B
POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:
No. UNIDAD
PART. CESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 1 Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:
Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizaciér: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SELJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Senalar tiempo de entrega y condicicnes de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deberé garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concefto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramiar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

ZOmMmOUO

i

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



invitacion a cotizar workstation
rosario_mosqueira,

Roberto Torres Aguiler para :
L adriana_ornelas L

16/05/2013 01:46 p.m.

v Rosa Gabriela Garca Robles

De Roberto Torres Aguilar/S=IJAL/OPD/Jalisco
Para rosario_mosqueira@ecosa.com.mx, adriana_ornelas@ecosa.com.mx

EQUIPOS COMPUTACIONALES DE CCCIDENTE SA DE CV
AT’'N. ROSARIO MOSQUEIRA TAPIA

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacién Jalisco pretende
la compra de una workstation (estzcion de trabajo). Por esa razon le hago llegar la invitacion con
las caracteristicas y descripcion para que nos cotice el mismo, tal como se especifica en la
invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despico quedando a sus ordenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmazion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.

ecosa_16_05_2013.doc
—d

ke

anexo_de_especificaciones_tecnicas_workstation.pdf

Roberto Torres Aguilar

s E ' , g Administrativo
e 'U( ; L Lépez Cotllla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1
SISTEMA ESFAYAL DE INFORMALON

Guadalajara, Jalisco, Méx.

Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 55133




Y

"L_;i SISTEMA ESTATAL DE INFORMAGION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUTADORAS GARCO SA DE CV.
AT'N. GERADO GARCIA PARRA
DOMICILIO: GPE. MONTENEGRO COL. LAFAYETTE

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO
TELEFONO / FAX 3615-8421 EXT. 12

gerardo(@garco.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:
POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. CESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL. ANEXO DE 1 Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:
Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacién: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condicicnes de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deberé garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corrzo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuzdro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

TomMmon

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.




Pagina 1 de 1

Re: Rm: invitacion a cotizar workstat.on
Gerardo Garcia Parra

para:
robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx
20/05/2013 11:45 a.m.

Mostrar detalles

Confirmo de recibido

Mi otro correo es. gerardo(@garco.cormn.mx

Saludos.
Enviado desde mi iPhone

El may 20, 2013, a las 10:15 a.m., robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx escribid:

te hago llegar de nuevo la invitacicn
<mime-attachment.gif>
----- Remitido por Roberto Torres Aguilar/SEILAL/OPD/Jalisco con fecha 20/05/2013 10:32am. -

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para: gerardo@garco.com.mx

cc Rosa Gabriela Garcia Robles/SEIJALXOPD/Jalisco@JALISCO
Fecha 16/05/2013 01:46 p.m.

Asunto: invitacion a cotizar workstation

= e e ————

COMPUTADORAS GARCO SA DECV
AT'N. GERADO GARCIA PARRA

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco
pretende la compra de una workstation (estacion de trabajo). Por esa razén le hago llegar la
invitacion con las caracteristicas y descripcion para que nos cotice el mismo, tal como se
especifica en la invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus 6rdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este

medio o por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas
en la fecha, lugar y forma que se sefialan en la misma.

<mime-attachment.gif>

<garco_16_05_2013.doc>

<anexo_de especificaciones_tecnicas_workstation.pdf>
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3 E SISTEMA ESTATAL DE INFORMACTON

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 16 DE MAYO DEL 2013

PROVEEDOR: LIBRA SISTEMAS SA DE CV. AT'N. ROCIO ORTEGA LOPEZ

DOMICILIO: AV. AMERICAS 55

CIUDAD: GUADALAIJARA, JALISCC

TELEFONO / 3679-4164/ 3679-4167 rortega@libra.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL _E INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. D=SCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 1 Equipo

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacion: martes 22 de Mayo del 2013. Antes de las 14:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre zerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.

no seran consideradas).

Indicar en su cotizacién garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciores de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitirfa su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.

Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corred electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos

requeridos en el recibo (siguiente cuacro).

I.  En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

ZommOO0

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMEE PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Pagina 1 de 1

RE: invitacion a cotizar Workstation
Gibran Lomeli C.

para:

robertotorres.aguilar

20/05/2013 10:39 a.m.

¢c: s

aruvalcaba

Mostrar detalles

Ok recibido

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx]
Enviado el: lunes, 20 de mayo de 2013 10:14

Para: hpstore@libra.com.mx

Asunto: Rm: invitacidn a cotizar workstation

Te mando invitacién .

Roberto Torres Aguilar

.g‘@ SE'g g.:.ﬁ_ ;L,I Adm'ms"“m icks SEPROE, Piaa 1

Yistia nuestia web

. 55133 www.seijal.gob.mx
—— Remitido por Roberto Torres Aguilar/SELJALIOPDValisco con fecha 20/052013 10:30 a.m. —

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/IOPD/Jalisco

Para: Rocio Ortega <ronega@iibra com.mx>

€ Rosa Gabriela Garcia Robles/SELALIOPD/Jalisco@JALISCO
Fecha 16/05/2013 01:45 p.m.

Asunto: invitacion a cotizar workstation

LIBRA SISTEMAS SADECV
AT'N. ROCIO ORTEGA LOPEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de una workstation (estacion
de trabajo). Por esa razon le hago llegar la invitacion con las caracteristicas y descripeion para que nos cotice el mismo, tal como se
especifica en la invitacion y el anexo de especificac-ones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despido quedando a sus érdenes para cualquier comentario al

respecto, en espera de la confirmacion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o por fax llenado la parte inferior del
archivo recibido) y en espera de sus propuestas en l¢ fecha, lugar y forma que se sefialan en la misma.

Roberto Torres Aguilar

FYSENAL e

Visita nusstra web

www.seijal.gob.mx

file://C:\Users\sgalindo\AppData\Local\Temp\notesC551A1\~web3347.htm 20/05/2013




5 SEIJAL

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO|

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES SOBRE LA COMPRA DE CUATRO WORKSTATION (CUATRO ESTACIONES DE
TRABAJO) PARA EL SEIJAL, SENALADA EN EL ANEXO UNICO. SEGUN ESPECIFICACIONES EN INVITACIONES HECHAS A
PROVEEDORES EL DIA 01 DE JULIO DEL 2013. SE GIRARON INVITACIONES A LOS SIGUIENTES PROVEEDORES:

1. LIBRA SISTEMAS
2. COMPUCAD
3. COMPUTACION INTERACTIVA
4,  MICRO SYSTEM DE MEXICO
5. MG MICROS
6. COMPUSOFT DE OCCIDENTE
7. COMPUTER LAND
SE RECIBIERON LAS COTIZACIONES DE LAS EMPRESAS INVITADAS Y LISTADOS EN EL CUADRO, QUE A CONTINUACION SE
DESCRIBE.
| SERVICIOS COTIZACIONES POR PROVEEDOR
COTIZADOS
COMPUTACION
LIBRA MICRO SYSTEM | MG MICROS | COMPUSOFT DE| COMPUTER
SISTEMAS COMPUCAD | INTERACTIVA | pp vpyico OCCIDENTE LAND
COFIRMO COFIRMO COFIRMO
4 (CUATRO) POR CORREO | POR CORREO | POR CORREO
WORKSTATION LA LA LA
CON . LAS |  123,908.40 95,744.00 166.214.72 RECEPCION | RECEPCION | RECEPCION | NO COTIZO
CARACTERISTICAS DE LA DE LA DE LA
DESCRITAS EN EL INVITACION | INVITACION | INVITACION
ANEXO UNICO PERO NO PERO NO PERO NO
COTIZO COTIZO COTIZO
TOTALES
123.908.40 95,744.00 166.214.72 0 0 0 0

(PRECIOS SIN INCLUIR LV.A.)
SE FALLA A FAVOR DE “COMPUCAD.” PARA LA COMPRA DE LAS 4 WORKSTATION, YA QUE DE LAS TRES PROPUESTAS
RECIBIDAS ES LA UNICA CON LAS ESPECIFICACIONES Y DOCUMENTOS SOLICITADOS EN EL ANEXO UNICO ADJUNTO A LA
INVITACION, SIENDO TAMBIEN LA MEJOR PROPUESTA ECONOMICA. A CONTINUACION SE DETALLA LOS PUNTOS DONDE
NO CUMPLEN LAS OTRAS DOS COTIZACIONES RECIBIDAS.
LIBRA SISTEMAS, SU COTIZACION ESTA DIRIGIDA A CENTRO UNIVERSITARIO DEL SUR Y NO PRESENTA CARTA DE
AUTORIZACION O CERTIFICACION DEL FABRICANTE. TAMPOCO PRESENTO IMPRESION DEL CERTIFICADO DE
CUMPLIMIENTO DEL ESTANDAR EPEAT. _ )
COMPUTACION INTERACTIVA, PRESENTA JNA CARTA DE DISTRIBUIDOR AUTORIZADO NO VALIDA, YA QUE ESTA
DIRIGIDA A LA STyPS Y APLICA A PRODUCTCS DE IMPRESION.
GUADALAJARA, JAL. A 10 DE JULIO DEL2013.

MTRA. GABRIE

DIRECTORA

MINIST

CIA ROBLES.

IVA.

DIRECTOR DE SISTEMAS

CORNEIO

MTRO. DAVID ROGELIO CAMPOS

DIRECTOR GENERAL




SR DIRECCION GENERAL DE INFORMATICA

e
JA LSOO ANEXO DE ESPECIF'CACIONES TECNICAS
SOLICITUD
=t DEPENDENCIA Sisterna Estatal de Informacién
LAPTOP WORKSTATION
NO. PROGRESIVO[ |
_ CANTIDAD soucwmam
COMPONENTES ESTANDAR COMENTARIOS
H Procesador (Serie Business)
Core i7 34700M 2.70Ghz
EI Chipset Mabile Intel QM77 Expess
[E Memoria & GB DDR3 1600 MHz (2¢4GB) expandible por o menos a 32 GB
3 Disco Duro 500 GB SATA 7200 rprm.
x| Bamata LED anti-refiejc de 16™+/- 5% pulgadas Full High Definition (1920 x 1080)
[X] Mouse Toushpad con zona da para vertical y compatiniidad de geslos.
x| Tectado En fiol de tamadc campleto debe incluir teclado numenco, resi a salpicad lecias no
L borrables, debe incluir ‘ecias especiales para MS
%| Sistema Operativo Se debera olenar el sizlema gperaliva W 7 Pto En espaiiol 64 Bils OEM
[ Sistema de recuperacian, de la misma marca del equips a ofentar, gue borre y aulomaticamente
: reinslale el soflware onginal de fabrica, via particién oculta del disco duro o DVDs que ingluyan s0
[ Sofiware inciuido y lodos los controlado=s necesarios.
[X] Tereta deres 1010011000 BaseT inmgrada.
E] Coneclividad Wirsless WLAN 802,41 afblg/n zon antena Dual-Band y Biuetooth 4.0 integrados,
[X] Modem 56K v.92 de alta veloc3ad
X] video 1 Go didacada
[X] Audio Sonido de alta definicisn. aitavoces estéreo y micréfono dual integrados.
5 Garantia por Ires afios en partes, mano de obra y sitio. El Fabricante debara contar con un silio
X| Garantia WEB a través del cuaksea pasible revisar las garantias de los prod fertados mediante
= nimero de serie y pare del equipo.
| X| Unidad Optica DVD+-RW intermio, soporte para doble capa, con software de uso. licencia perpelua.

X | Puerios y slois:
| 7 puertos USB 2.0, 1 puerto combo eSATA/USE 2.0, 1 VGA, 1 DisplayPort 0 HDMI
[ 1

x| siois ibn inlearad 1 Express-Card 54 o supefior con soporie para express card 34, 1 Leclor de memonas Flash
7] de xpension Kiegrados {Minimo SDJ, Sensor ce huslias digitales integrado.
| X Web Cam Cémara WEB HD 7202 o superior, integrada al marco de la Pantalla.

x| Bateria i .
= 1 bateria de & celdas zon duracion de por lo menos B horas

m copia ISD 900X : Copa Certificacion NOM vigente, que incluya el modelo ofertado o anexar cara

X | Documentacion por parte del fabricante en donde se afirme que el n® de cerfificado NOM presenlado corresponde al
equipo que se clerta.

%] Accescries Maletin de Lona o p=l disefiado para & equipo con i para
computadora portatil, de ia misma marca del equipo ofertado o Marca Targus con garanlia de por
vida.

El equips ofertado debera cumplir con el estandar EPEAT , lo cual sera comprobado mediante 2 impresion del ficado de la pagina oficial del

X | EPEAT {www.epeal.net), haci fi ia al modalo of . ¢ cual deber aparecer en estado activo y cumpliendo con lodas sus

axcepiones. No se admite carta del fabricante del equipo a ofenar para comprobar dicha cenificacian.
OBSERVACIONES
M marca, modelo, aspacificaci ecnicas y g ia ensu i6

Elp

marca a ofertar. Podra ofertar caracteristicas superiores a las solictadas (No se

|puedan verificar las caracteristicas ofertadas.

dor deberd p carta de decir verdad en hoja membretada que/fel/egilips

SUGERENCIA DE PROVEEDORES A INVITAR A COTIZAR: 7




Rm: Anexo Técnico 4 workstation para validacion por parte de SEIJAL
Rosa Gabriela Garcia Robles para: Roberto Torres Aguilar 20/06/2013 04:52 p.m.
ce. Direccion Administrativa SEIJAL

Rober, aytidame de favor a procesar esta compra a partir del lunes de la proxima semana (invitaciones,
etc). jOjo! Es con recursos del Proyecto Empleo IV. Marco copia a Nine para que tenga esto en cuenta al
momento de la programacién del pago.

Saludos!

Rosa Gabriela Garcia Robles

s E I g q l Direccion Administrativa
_ Lépez Cotilla 1505. Edificio SEPROE, Piso 3

SISTEMA ESTAIAL DE INFORIATION : : ;
Guadalajara, Jalisco, Mésx. Vi

Tal. 01 (33) 3678 2075. Ext. 55135 w

—— Remitido por Rosa Gabriela Garcia Fobles/SEIJAL/OPD/Jalisco con fecha 20/06/2013 05:10 p.m. —

De: Salvador Cardenas Martos/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para: Rosa Gabriela Garcia Fobles/SEIJAL/OPD/Jalisco@JALISCO
cc: Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco, Direccion de

Sistemas/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco, Jesus Abraham Gutierrez
Guerrero/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco

Fecha: 20/06/2013 11:32 a.m.

Asunto: Rm: Anexo Técnico 4 workstation para validacion por parte de SEIJAL

Les mando el formato ya validado por administracién para la compra de 4 laptops workstation.

D - 130619124108 _0005.pdf

Saludos Cordiales......

Mtro. Salvador Cardenas Martos

Sistemas
SE IJA‘ Lépez Cotilla 1505. Edificio SEPROE. Piso 1

SISTEMA ESTATAL DF INFORMACDN Guadalajara, Jalisco, Méx, Vi
Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 52076
salvador.cardenas@jalisco.gob.nm



Cotizacion Laptops Workstations .
Salvador Cardenas Martos parz. Roberto Torres Aguilar 25/06/2013 10:46 a.m.
¢t Rosa Gabriela Garcia Robles

De: Salvador Cardenas Maros/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para; Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco
cc: Rosa Gabriela Garcia Rables/SEIJAL/OPDNalisco@JALISCO

Les adjunto una cotizacion del Proveedor Compucad, pueden cotizar con los siguientes proveedores:
Computacion Interactiva

Mg Micros

Libra

Computerland

Cotizacion de 4 Workstation Portatiles - Modelo 8570w

Jaime Rodriguez pare: salvador cardenas@jalisco.gob.mx 21/05/2013 10:19 a.m.

2 anexos

y : ()

Cotizacion - Workstation Portatil.pdf image003.png

Saludos Cordiales......

Mtro. Salvador Cardenas Martos

Sistemas
SE’JA‘ Lépez Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1
— SIBTEMA ESTATAL DF INFORMAZION Guadalajam, Jalisco, Mesx.

Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 52076
salvador.cardenas@jalisco.gob.mx

Vi
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compucad

Compucad S. A DeC.V
Aurelio L . G& ardo 433

Col. Ladron d= Guevara
Guadalajara Jal. ©P 44680
Conmutador. 01.33.3¢ 16.84.15
Fax: 01.33.36. 3015691

SlS'fEMJ\ ES'IATQI. DE INFORMACION SEUAI.

=

AT’N : ING. SA_.VADOR CARDENAS MAI!I'OS Y/o ING. ROSA GMRIEI.A GARCIA ROBLES : WW‘ZU'H
Partida |Camtidad Descripcién ‘Garantia | Precio Unitario | Precio Total
1 4 ESTACION DE TRABAJO PORTATIL MARCA HP MODELO 8570W 3 afios $24,186.00 $96,744.00
Procesador : Core i7 3470QM 2.70 Ghz ~
Chipset: Mobil Intel QM77Express ~
Memoria: 8GB DDR3 1600 Mhz ( 2 x 4 GB ) Expandible por lo menos & 32 GB -
Disco Duro. 500 GB SATA 7200 rpm
Pantalla: Led anti-reflejo de 15.6" pulgadas Full High Definition ( 1920 x 1080 ) -
Mouse: Touch con zona dedicada para desplazamiento vertical y compatibilidad de gestos
Teclado: En espafiol de tamafio completo incluyendo teclado nume;ico. resistente a salpicaduras,
teclas no borrables, incluye teclas especiales para MS Windows.
Sistema Operativo: Se oferta sistema operativo Windows 7 Pro en espaiiol de 64 Bits OEM 7
Software Incluido: Sistema de recuperacion, de la misma marca del equipo ofertado, que borra y
automaticamente reinstala el software original de fabrica, via particion oculta del disco duro o DVDs
gue incluyen SO, y todos los controladores necesarios.
Tarjeta de Red: 10/100/1000 Base-T integrada: 2
Conectividad Wireless: WLAN 802.11 a/b/g/n con antena Dual-Band y Bluetooth 4.0 integrados
Modem: 56K v.92 de alta velocidad )
Video: AMD FirePro M4000 con 1 GB dedicada *
Audio: Sonido de alta definicion, altavoces estereo y microfono dual 'rntegrados./
Garantia: Garantia por tres afios en partes, mano de obra y sitio. El fabricante cuenta con un sitio
WEB a traves del cual es posible revisar las garantias de los productos ofertados mediante numaro
de serie y parte del equipo. -
http://h20000.www2.hp.com/bizsupport/TechSupport/\Warrantyl ookup.jsp:jsessionid=F93hb1ILLCxTdMgWaqCbt
q3hcDyTDWJIWSZ9scMVZgHSYPPWYQkig
Unidad optica: DVD+/-RW interno,soporte para doble capa, con software de uso, licencia perpetua./
Puertos y slots: 4 puertos USB 2.0 (Ninguna Portatil Workstation tiere 7 Puertos USB). 1 puerto
combo eSata/USB 2.0, 1 IEEE 1394A (Firewire), 1 VGA, 1 DisplayPort ~
Slots de expansion integrados: 1 Express-Card 54 con soporte para express-card 34, 1 Lector de
memorias Flash (SD), Sensor de huellas digitales integrado. ¥
Web Cam : Camara web HD 720p, Integrada al marco de la pantalla~
Bateria: 1 bateria de 8 celdas con duracion de 8 horas (de acuerdo a prueba de Benchmark) <
Documentacion: Copia ISQ 9001:2008; Copia Certificacion Nom vigente, anexando carta por parte
del fabricante en donde se afirma que el No. de certificado Nom presentado corresponde al equipo
que se oferta.
Accesorios: Maletin de Lona disefiado para el equipo ofertado con compartimiento alcochonado para
computadora portatil, de la misma marca del equipo ofertado. -~
El equipo ofertado cumple con el estandar EPEAT, lo cual sera comprobado mediante la impresion
del certificado de la pagina oficial del EPEAT ( www.epeat.net) haciendo relacion al amodelo
ofertado, el cual aparece activo y cumpliendo con todos sus excepciones.
OBSERVACIONES _
Bios Desarrollado por el fabricante del equipo ofertado. ©
SUB-TOTAL: $96,744.00
IVA (16%): $15,479.04
TOTAL: $112,223.04




Compucad S. A. De C.V

/ W Aurelio L . Gallardo 433
compucad S iyl
Conmuted= 01.33.38.16.94.15

Fex: 01.33.36.30.15.91

Infraestrucura & Soluciores T

Pesos Mexicanos

Vigencla de cofizacién:
30 Dias naturales a partir de . gp=rtura de propuesla.

LCP. SERGIO GABRIEY, VALAD
APODERADO LEGAL



Certificate
of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:20(8

This is to certify that:

w

Hewlett-Packard Company
20555 SH 249

Mail Stop 040307

Houston

Texas

77070

USA

Holds Certificate No: FM 21572
and operates a Quality Management System which comglies with the requiremenrts cf1SO 9001:2008 for the foll=«ing scope:

The design, development, marketing. sales, order fulfillmerd, procurem=rt manufacturing,
remanufacturing and delivery of the complete rance of IT products, services and solutions
within the Americas.

For and on behalf of BSI:

Yo P

VP Regulatory Affairs, BSI Group America lac.

Originally Registered: 09/21/1992 Latest Issu= 09/27/20°1 =xpiry Dale  09/30/2014
BSI
Page: 10of 6
G P

This cartificate remains the property of BS| and shal be returred immediately Jpon request. D a .
An electronic certificate can be authenticated online. Printed copies can bz validated at www bsijroup.com/ClizntCrectory
To be read in conjunction with the scope above or the attached azpendix. JEF x ®
Americas Headguarters: 12110 Sunse: Hills Road, Suite 200, Reston, VA 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett-Packard Czmpany
20555 SH 249

Mail Stop 040307

Houston

Texas

77070

USA

The marketing, sales, ces gn, procurement, order
fulfillment administrazion, distribution, manufacture, and
remanufacture of persana computer systems, servers,
storage products, custem sonfiguration build and
options.

Hewlett-Packard Company
CMS ACI Omaha

10810 Farnam Dr.

Omaha

Nebraska

68154

USA

The design, development and support of software
products and solutior s “or the telecommunications
industry.

Hewlett-Packard Campany
Actionable Customer Intelligenca
5400 Legacy Drive

Plano

Texas

75024

USA

The design, development and support of software
products and solutions for :he telecommunications
industry.

Hewlett-Packard Ccmpany
Storage Division

11311 Chinden Boul=vard
Boise

Idaho

83714

USA

The management, desicn and development, marketing
and life cycle managemzant of storage hardware,
software and solution products.

Hewlett-Packard Cormpany
Storage Division

3404 E Harmony Rcad
Fort Collins

Colorado

80528-9599

USA

Originally Registerec: 09/21F1992

Latest Issue: 09/27/2011

The management, desicn and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

=xoirv Date: 09/30/2014
Page: 2 of 6

This certificate remains the psoperty of 351 and shall ke returnec immediately upon request.
An electronic certificate can = authentcatec online. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClienDirzcicary

To be read in conjunction wkh the scop= abowe or the =ttached zopendix.

Americas Headquarters: 12- -0 Sunsstkills Road, Sute 200, Reston, VA 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location Registered Activities
Hewlett-Packard Company Worldwide supply chain, partnership management, and
Imaging & Printing Group (IPG) customer experience fcr LaserJet monochrome, color
11311 Chinden Boulevard and single/muiltifunctior products.
Boise
Idaho
83714
USA
Hewlett-Packard Company The management, cesign and development, marketing
Storage Division and life cycle management of storage hardware,
8000 Foothills Boulevard software and solution products.
Roseville
California
95747
USA
Hewlett-Packard The management, design and development, marketing
Storage Division and life cycle management of storage hardwa-e,
Long Down Avenue software and solution products.
Stoke Gifford
Bristol Linked throuch th= HP Storage Works Division's
BS34 8QZ Business Manuals.
United Kingdom
Hewlett-Packard Company The management and cversight of cutsourcec
HP Customization processes rekating to the customization of desx<tops,
7520 Georgetown workstations, and monitors to specific custcmer
Indianapolis requirements
Indiana
46278
USA
Hewlett-Packard Company Provide program manacement support to the
Americas Deployment Solution Center Deployment znd Solufion Centers to perform various
165 Dascomb Road integration, networking and deployment servic2s for our
Andover internal and external customers.
Massachusetts
01810-5897
USA
N
N
S
\
Originally Registered: 09/21/1992 Latest Issue: 09/27/2011 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 3 of 6
“his certificate remains the property of BSI and shall be returned immediately upon request.
An electronic cerificate can be authentizated online. Printed copies can be validated at www.bsigroup com/ClientJirectory
To be read in conjunction with the scope abave or the attached appendix.
Americas Headquarters: 12110 Sunset Hills Road, Stite 200, Raston, VA 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett Packard Company

Americas Deployment Solution Centers
2020 McDaniel Dr.

Carrollton

Texas

75006

USA

Perform various integration, networking and deployment
services for both internal and external cusiomers.
Provide customized sowticn to meet the individual
needs of our customers and insure that the proper
solution is implementec.

Hewlett Packard Company

Americas Deployment Solution Centers
2855 Swansea Crescent

Ottawa

Ontario

K1G 3L6

Canada

Perform various integration, networ<ing and deployment
services for both internal and exterral customers.
Provide customized soltion to meet the individual
needs of our customers and insure :hat the proper
solution is implementec.

Americas Software Manufacturing
165 Dascomb Road

Andover

Massachusetts

01810-5897

USA

Manufacturer and distributor of replication and supply of
HP and third party software products.

Hewlett-Packard México S ce RL de CV
Mexico City

Prolongacion Reforma No. 700

Col. Lomas de Santa Fe

Delegacion Alvaro Obregon

Mexico

Distrito Federal

C.P. 01210

Mexico

Sales and support servizes, (Printing, Image, Personal
Computers) and Infrastructure solutons for Technology
Information (Servers, Storage, Software, Networks) and
the channels and process of supporing.

Hewlett Packard HQ

HP Enterprise

Business Marketing Operations
Montaneses 2140

Belgrano

Buenos Aires

1428

Argentina

Originally Registered: 09/21/1992

Latest Issue: 09/27/2011

The Management System for Lead Operations including
Data Assurance and Lead Reporting, Responses Area,
and Marcom in Buenos Aires.

Expiry Date: 09/30/2014
Page: 4 of 6

This certificate remains the property of BSI and shall te retumec immediately upon request.
An electronic certificate can be authentcated online. Frinted copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

To be read in conjunction with the scope above or the stlach=d appenc x.

Americas Headquarters: 12110 Sunset Hills Road, Sut=2 200 Reston, VA 20190, USA.



Certificate No: FM 21572

Location

Registered Activities

Hewlett-Packard Company
Storage Division

165 Dascomb Road
Andover

Massachusetts

01810

USA

The management, design and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Hewlett-Packard Company
Storage Division

301 Rockrimmon Boulevard South
Colorado Springs

Colorado

80919-2398

USA

The management, design and development, marketing
and life cycle management of storage hardware,
software and solution products.

Hewlett-Packard Company
HP Direct Omaha

10810 Farnam Drive
Omaha

Nebraska

68154

USA

The provision of national and international computer
solutions, providing order management support and the
procurement of raw materials.

Hewlett-Packard Company
HP Customization

1581 Perry Road
Plainfield

Indiana

46168

USA

The management of the outsourced contract
manufacturers production of computer desktops, and
workstations, to specific requirements of Hewlett
Packard and of Hewlett Packard customers.

Hewlett-Packard Servicios
Profesionales S. de R.L. de C.%/
Periferico Sur N° 6751
Tlaquepaque

Jalisco

C.P. 45610

Mexico

Supply chain processes for personal computers,
enterprise and standard servers, digital, imaging and
printing equipment, storage equipment, networking
equipment and other related HP products, accessories
and consumables.

Hewlett-Packard Company

Puerto Rico Manufacturing Cperation
Road 110 Km. 5.1

Aguadilla

00605

Puerto Rico

Originally Registered: 09/21/1932

Latest Issue: 19/27/2011

The manufacture of printed circuit assemblies, the
assembly of electronic products including central
processing units (e.g., system boards, processor
boards, I/O backplanes), storage devices, graphics,
network and computer memory products, as well as, the
duplication and replication of software products.

Expiry Date: 09/30/2014
Page: 5 of 6

This certificate remains the property of BS and sha | be returmed immediately upon r2quest.
An electronic certificate can be authenticated onlice. Printec ccpiss can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

To be read in conjunction with the scope a=cve or the attached aplendix.

Americas Headquarters; 12110 Sunset Hils Road, Suite 200 Resbon, VA 20190, USA.



Certificatz No: FM 21572

Locatior

Registered £=tivitkes

Hewlett-Packard Information Technology
R&D (Shanghai’ Cc., Ltd

Building 3

Zhang Jiang Micro-Electrical Port

No 690 Ei Bo Road

Zhang Jiang Hi-Tec Park

Pudong

Shangha

201203

China

Worldwide supply chamn, sartne~ship management, and
customer experiens2 for Laserdet monochrome, color
and singlz/muit funztion products.

This lozation = co-redied to the Eoise IPG location by
a Business MznreL

Hewlett-Packard Company
Americas M=dia Mz ufacturing and
Customization Czanter

Media Supp ies and Solutions
3900 Technology Court

Building 500

Sandston

Virginia

23150

USA

Originally Registeed: 09/21/1992

The convarsicn ard peckaging of Jrinter media by
Hewlett Packa-d.

Latast Issue: 09/27/2C11 Ezpry Date: 09/30/2014

Page: 6 of 6

This certificate remains the property of BSI and shell be ‘etursc immediately upon reguest.
An electronic c=rtif catz can be authenticatad onlire. Prreec copies can be validated at www.bsigeoun.com/Cler tDirectory

To be read in conjunctiom with the scope ascve or ke atashed appencix.

Americas Headguerters: 121° 0 Sunset H Ils Road, Suite 270, Reston, JA 20190, USA.



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Refarma 700

Lomas de Santa ~e

01210 México D. F

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F.a 04 de Julio de 2013.

Carta de constanciade NOM's.

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DEADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:
Hewlett-Packard Méxi-o S. de R. . de C.V. manifiesta bajo protesta de decir verdad lo siguiente:

El certificado de producto de conformidad con las normas UL 60950-1 con clave E93839-A358-UL
corresponden a una Computado-a de Escr torio marca HP Modelo 6305 PRO y/o Modelo 6300
PRO, que es equivalerte a la Norma Oficial Mexicana (NOM 001 CSFI-1993) y aceptada segun el
acuerdo al Diario Oficicl de la Fed=racion del 17 de agosto del 2010.

El certificado de prod.cto de conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM certificado No.
1202CE10982 (Monito-) corresponde a un Monitor marca HP Modelo ProDisplay P201.

El certificado de producto de conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM certificado No.
1202CE11721 (Portatil) corresponde a una Portatil Workstation marcz HP Modelo 8570w.

Extendemos le presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar ¥onzalex
Representapfe Legal Carta G.E.
Ref.3-K818X3

EMPRESA
ESR ' SOCIALMENTE

RESPONSABLE

DESDE 2¢#01



Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 * Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2004 " N Y c E
Av. Lomas de Sotelo 1097 - Col. Lomas de Sotelo « 11200 México, D.F. - Tel 5395 0777 + Fax 5395 0700 ‘
nyce@nyce.org.mx * www.nyce.org. mx NORMALIZACION Y CERTIFCACION
Qrganismo de certificacion de producto acreditadd por la Entidad Mexicana de Acredilacion {ema) J ELECTRONICA,

Certificado de Producto Nuevo
de Conformidad con FRACERAC

Norma Oficial Mexicana
Certificado No.: 1202CE11721

Normalizacién y Certificacion Electrénica A.C. (NYCE), otorga el presente Certificado de Conformidad con
Norma Oficial Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No. LT361612, emitido por el
loboratorio LABOTEC MEXICO SC. con nUmero de Acreditacion y Aprobacion EE-0062-046/12 en términos
de la Ley Federal sobre Metrologia y Normalizacién.

De acuerdo al procedimiento PCPCZRS5C de NYCE y a la solicituc con No. de Referencia 11914E0212, se

otorga el presente certificado con verificacion mediante pruebas periédicas a la empresa:
HEWLETT PACKARD MEXICO § DE RL DE CV

micili : PROL REFORMA NO 700:COL..LOMAS DE SANTA FE
eonpsminienn C.P. 01210 MEXICO DF ,JELEG.:ALVARO OBREGON

R.F.C. HMEB71101RG3 =90, .
del siguiente producto: 25w

Producto: ADAPTADOR DE calcc
Marca:  hp --

Modelo (s): PPP012H-S; PPP012L-S -
Pais de Origen: CHINA ---

De conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM-001-SCF1-1993 "Aparatos Electrénicos - Aparatos electronicos de
uso domeéstico alimeniados por diferente: fuentes de energia eléclrica. Requisitos de seguridad y metodos de prueba
para la aprobacién de tipo.", publicada en el Diario Oficial de la Federacidon del 13 de octubre de 1993. El presente
Cerlificado de conformidad se expide en México, D.F., el dia 18-sep-2012, con vigencia de 1 (un) afio, para los efectos
gue convengan al interesado. La validez de la vigencia estard sujeta al resultado del seguimiento correspondiente.

ATENTAMENTE
HINYCE
Inte—tr
— s AT v .tn'lr:-nm
EvEiRTROrR F AORUBE
EN CASO DE EXISTIR UNA CONTROVERSIA. JUAN PABLO NAV
NYCE A.C. UNICAMENTE RESPALDARA EL DIRECTOR DE OPERACIONES

ORIGINAL DEL CERTIFICADO

-

Cerfifico: Adrian Lopez Herndndez ~ Analizo: Arturo RI{i Esiro#c\

178277E-1337
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HP EliteBook 8570w Mobile V/oirkstation

QOpziors:
PRODUCT: H= EliteBook 8570w Mal:le Workstation
Pant # |
PRE: EPEAT, Inc,
Ezport to EXCEL 2
COUNTRY United States ;
Beck
PRODUCT TYPE: Netebooks
MANJFACTURER: Hewlett-Packard
URL: it Mweww hp.com
RATING w
REGISTRATION DATE: 6252012
MONITOR TYPE NA
MCNITOR SIZE: WA
PRODUCT STATUS W .cive
EXCEPTIONS:
MANUFACTURER PART #:
uPC;
EAN:
CONSUMER OR -
INSTITUTIONAL: ot ndicated
Criteria Category Summary Options
'oints
4.1 Raguction/elimination of environmestally sensitive matsrials &8
4.2 Matenals selection o3
4.3 Design forsnd of life 515
4.4 Product longevity/life cycle extension 212
4.5 Energy conservation 12
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Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacién Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F.a 5 de Julio del 2013.

Carta de Distribuidor Autorizado

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad, que la empresa
“COMPUCAD SA DE CV”, es “Distribuidor Autorizado” de la marca HP o una de sus marcas registradas para
la participacion en este concurso en especifico para las siguientes categorias de productos:

Coémputo personal

Esta carta no contempla la comercial zacién de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalez
Representanfé Legal Carta D.AR.
Ref. 3-K8J8X3.

EMPRESA

ESR § SOCIALMENTE
RESPONSABLE
DESDE 2001



Hewlett-Packard Maxico S. de R.L.deC.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F,

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2013.

Carta de Obligaco Solidario

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard Méxica, S. de R.L. de C.V., se compromete en forma solidaria con la
empresa “COMPUCAD SA DE CV”, quien es “Distribuidor Autorizado”, para las presentes
bases, en lo referente a proporcionar los equipos HP o una de sus marcas registradas
ofertados en esta licitacion y respaldarlo para el cumplimiento de las garantias de
funcionamiento conforme con los términos de la garantia limitada que acompafia a los
equipos HP.

Esta carta es valida para que el cenal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG,”

Esta carta no contempla la comrercializacion de partes de s=rvicio.

Extendemos la presente a peticion del intaresado y para los fines que juzgue
convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar Gonzalex
Representanf¢ Legal

Carta D.CR.
Ref. 3-K8J8X3.

EMPRESA
ESR §' SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



%a\
compucad

Infraestructura & Soluciones Tl

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

SEIJAL

INVITACION A COTIZAR
EQUIPO DE COMPUTO
WORKSTATION | ESTACION DE TRABAJO )

08 de Julio de 2013

Par medio de la presente me permito saludarle y a la vez manifestar bajo protesta de decir
verdad que |a empresa Compucad. S.A. de C.V., estd cotizando la computadcra marca HP, es de
la Linea Portatil Workstation, modelo 8570w.

Sir mas por el momento quedo a sus 6rdenes para cualquier duda o aclaraciéon al respecto

CP. SERGIO GABRI DEZ MORALES
EJECUTIVO

Guadkilajara Leon Querétaro México D.F
Auralio L. Gallardo #437 Blvd. Vasco de Quiroga #101 Sendero de Granada # 2 Rochester #94
Col. Ladrér do Guevara Int. 301 Oficina 201 Oficina Privada No.18 Oficina 360
Guadalajara, Jal. México, C.P. 44600 Frace, Los Gavilanes Col, Milenio Il Col Napoles
(33) 3816.9415 Torre Nissan 6to. Piso Inl. 605 Querétaro, Oro. México, C.P, #6060 Méxiceo, D.F, C.P. 03810
FAX: Ledn, Gto. México, C.P. 37266 (442) 161.3284 ext 105 (£5) 5523.6532 / 5061.1814
(33) 3E30.1591 (477) 717.7597

Www.compucad.com.mx o 01.800 250.2223



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

Meéxico, D.F. a 5 de Julio del 2013.

Carta de Garantia de Refacciones por 5 afios y de Fabricacion de los Equipos

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., bajo protesta de decir vzrdad garantiza que las partes que
integran nuestros productos son o-iginales y fabricadas en nuestras plzntas o en alguna de las plantas de
nuestros proveedores autorizados bajo las mas estrictas narmas de czlidad y que todos los componentes
utilizados para su fabricacion, son certificados y aprobados por Hewlett-Packard Company.

Asi mismo garantiza abastecimiento de partes y refacciones en conformsidad con nuestra garantia limitada,
por un periodo de 5 afios a partir de la fecha de aceptacion de los productos.

Esta carta es valida para que el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, "

Esta carta no contempla la comercializacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalez

Representanf¢ Legal Carta G.R.
Ref. 3-K8J8X3.
EMPRESA
ESR J SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacién Reforma 702

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a5 d=2 Julic del 2213.

Carta de Vicios Ocultos y Defectos de Fabricacién

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., bajo protesta de decir vercad confirma su
compromiso para proporcionar la garantia por defectos, v cios ocultos v/o defectos de
fabricacion de los productos HP o ura de sus marcas registradas cfertadas para esta
licitacion en los términos contenidos en la garantia limitada que accmpafa a cada
producto.

Esta carta es valida para que el canal “COMPBCAD SA DE CV” partcipe en la siguients categoria de
productos HP: “PSG, ™

Esta carta no contempla la comercializacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion cel interesado y para los fines jue juzgue
convenientes.

Atentamente,

Carta 0.
Ref. 3-K&JBX3.

EMPRESA
ESR SOCIALMENTE

RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L.ce C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2013.

Carta de Soporte Técnico.

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES ¥ ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad, que dentro de las
garantias que otorga al adquirir equipos HP o una de sus marcas registradas se cuenta con el Centro de
Soluciones HP en donde tendra los siguientes servicios de asistencia técnica via telefénica,

Configuracion de Software Preinstalado.

Configuracion de Hardware.

Informacion general sobre preductos.

Asistencia de uso de equipo.

Solicitudes de servicio para ecuipos marca Hewlett-Packard y Compagq.

. * o 0 0

Los teléfonos para acceder al Cenrro de Soluciones HP son los siquientes:

e Entodo México: 01-800-HP-INVENT (01-800-474-68368).
e EnelDistrito Federal: 5258-9922.

Esta carta es valida para que el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, ”

Esta carta no contempla la comerdalizacidn de partes de servicio.
Extendemos la presente a peticion del interesada y para los f nes que juzgue convenientes.

Atentamente,

Carta S.T.
Ref. 3-K8J8X3.

EMPRESA
ESR ¥ SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L.de C.V
Prolongazion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México C. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2013.
Cartarelativa a la Fuenta de Poder

SECRETARIA DE ADMINISTRACIDN.
SISTEMAESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V., menifiesta bajo protesta de decir verdad,
que la fuente de poder que integra cada uno de los equipos HP Proliant y/o HP Compag
Business desktops ofertadcs en la presente licitacion es suficiente para trabajar con
todos los componentes instalados desde su fabricacion de manera simultanea y plena
carga a su maxima capacidad.

Esta carta es vélida para que el canal “COMPUCAD SA PE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, ”

Esta carta no contempla la comercializacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticion del interasado y para los fines que juzgue
convenientes.

Atentamente,

Carta S.T.
Ref. 3-K8J8X3.

EMPRESA
ESR JJ' SOCIALMENTE
. RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. d=C.Y
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

wWww.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2013.

Carta de relativa al BIOS

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMAQON JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / OC2.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México 5. de R.L. de C.V.. manifiesta bajo protesta de decir verdad, que los
BIOS de los equipos HP son diserados y fabr cados por Hewlett-Packard y cuentan zon derechos
reservados.

Esta carta es valida para gie el cana “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de
productos HP: “PSG, "

Esta carta no contempla la comercial zadon de pa-tes de servicio.

Agradecemos su preferenda por nuestros productos y quedamos a sus 6rdenes para cualquier
informacion adicional pertinante.

Atentamente,

Jorge Guizar @onzalez

Representanf¢ Legal
Carta BIOS
Ref. 3-K8J8X3.

EMPRESA
ESR ¥ SOCIALMENTE
. RESPONSABLE

DESDE 2001



Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2013.

Carta de Garantias de Equipos
SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

SISTEMAESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Por medio de la presente queremos confirmarles bajo protesta de decir verdad, que la garantia de nuestros equipos
segun la siguiente relacion sera valida a partir de la fecha de entrega a ustedes.

Compagq Presario de Escritorio en CPU's 3 anios en sitio
Familia HP Compag de portatilesPy W 3 anos*
Familia de HP Compaq Portatiles Sy B 1 afios en sitio*
Familia HP Compaq Business Desktop linea DX 2400, DX2450 en CPU s 1ano en sitio
Familia HP Compag 50X en CPU's 1 afio en sitio
Familia HP Compag Pro 300X Business en CPU's 1 afio en sitio
Familia HP Compaq Business Detktop linea DC en CPU s 3aifo en sitio
Familia HP Compaq Pro 600X Business en CPU's 3 afos en sitio
Familia HP Compaq Pro 8000 Elite en CPU's 3 afos en sitio
Familia hp workstation en CPU's 3 afos en sitio
Monitores HP Compag series CRT 3 afios en sitio**
Monitores HP Compag flat panel 3 aios en sitio

* seglin modelo aplica garantia en sitio.

** 3 afos en partes, 1 enmano de obray 1 #n sitio

Las garantias antes mencionadas son en partes y mano de obra.

Lo anterior es a partir de la fecha de ac2ptacion de los mismos y conforme con los términos de la garantia ofrecida en el
documento incluido en el empague de bos equipos HP o una de sus marcas registradas.

Esta carta es valida para que el canal “ZOMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categoria de productos HP: “PSG,

Esta carta no contempla la comercializacion de partes de servicio.
Extendemos la presente a peticion del nteresado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Carta C.E.
Ref.3-K88X3

EMPRESA
ESR ' SOCIALMENTE
RESPONSABLE

DESDE 2001



HP recommends Windows® 7.

HP EliteBook 8570w Mobile Workstation

HP’s most versatile mobile workstation offers high-end professional graphics,
robust processing power, a 15.6-inch diagonal display and a chiseled design that radiates performance.

Portable Powerhouse.

Create masterful designs and jaw-dropping animations with
workstation-caliber graphics by either AMD or NVIDIA. The HP EliteBaok
8570w is ISV-certified so your mobile workstation runs smooth y arc
reliably no matter what the project is.

Keep up with large files and daunting projects with the incredibie
performance and responsiveness of an Intel” Core™ i7 quad-core
processor or an i7 or i5 dual-core processor.' Gain improved
performance and speed with up to four SODIMMS supporting up to
32 GB of memory.*?

Multi-task on multiple screens at once or view 2nlarged content across
up to five additional displays.**

Color remains consistent and accurate. HP DreamColor Technolcgy®
and HP Mobile Display Assistant allow you to control color attricutes
throughout your development environments.

Creativity with business acumen.

Save time by quickly accessing your fasorite files with Intel Smart
Respor <& Technalogy.? You'll also gair fast response times for things
like syctem boot and application startup. Enjage in video cenferences,’
web-based trainincs® or streaming videos w th smooth audio quality
that'll surprise you. SRS Premium Sound PRO also allows you to share
criso, pewerful sound directly from your notzbook. Forget the extra
speaksrs during yoJr presentations.

Access th2 Internet and email in more places than ever, thanks to

various wireless technologies® that ke2p you connectad—from Wi-Fi
CERTIRED™ WLAMN® to HP Mobile Broadtand featuring 3G and 4G LTE*'® end
optiona. Bluetoo:1 connectivity.?

Business on the run.

Work effiziently ir dimly lit rooms or on red 2ye flights. The full-size,
backl t keyboard? coesn’t sacrifice comfort.

When 42sign proj2:ts require travel, you'll confidently take the
portatle HP EliteBook 8570w with you. This mobile workstation meets
tough military sterdards (MIL-STD-810G) fcr drop, vibration, dust,
tempara-ure and altitude."

hp.com/zworkstations



EliteBook 8570w Mobile Workstation HP recommends Windows" 7.

Form Factor ' Mabile

Dperating system Preinstalled:
Genuine® Windows 7 Professional 322
Genuine Windows 7 Professional 64'*2
Genuine Windows 7 Home Premium 32" (select countries)
Genuine Windows 7 Home Premium 64'*" (select countries)

Supported:

Genuine Windows 7 Enterprise 32
Genuine Windows 7 Enterprise 643"
Genuine Windows 7 Ultimate 32"
Genuine Windows 7 Ultimate 64'*"?
SUSE Linux Enterprise Desktop

Red Hat Enterprise Linux (RHEL)

Certified:
SUSE Linux Enterprise Desktop
Red Hat Enterprise Linux (RHEL)

FreeDOS

Processor 3rd Generation Intel® Core™ i7 Quad-Core' with Turbo Boost Technology; ' 3rd Generation Intel® Core™ i7 and i5 Dual-Core’ with Turbo Boost Technology'

Chipset Mabile Intel® QM77 Express Chipset (vPro™ support’®)

Memory DDR2 SDRAM PC3-12800, 1600 MHz, dual-core processors support 2 memory slots, 2/4/8 GB™ SODIMMs, up to 16 GB total, quad-core processors
support 4 memory slots, 2/4/8 GB™ SODIMMs, up to 32 GB total’

Internal Storage'” 320/500/750 GB 7200 rpm HOD, 500 GB 7200 rpm SED (Self Encrypting Drive), SATA 6 Gb/s, 128/180 GB SSD, SATA 6 Gbfs, 256 68 SED SSD

Flash Cache Intel* 24 GB SLC mSATA cache module; Support Intel Smart Response Technology (available with non-SED HDD only)

Upgrade Bay 12.7 mm SATA optical drive or secandary hard drive: DVD-ROM Drive,? DVD+/-RW Drive,” Blu-ray ROM DVD+/-RW Drive,*'* Blu-ray R/RE DVD+/-RW
Drive,*'* 500 GB ?ZDO rpm HDD,*'" 256 GB SATA 6 Gb/s SED SSD,*'7 or weight savEr

Display 15.6" diagonal LED-backlit WVA anti-glare, HD+"" (1600 x 900); 15.6" diagonal LED-backlit WVA antl -glare, FHD'* (1920 x 1080); 15.6" diagonal
LED-backlit UWVA anti-glare, FHD*'* DreamColor? (1920 x 1080)

Graphics AMD FirePro™ M4000, with 1 GB dedicated GDDRS video memory (AMD Eyefinity Technology for advanced multi-monitor support),* NVIDIA Quadro
K1000M, with 2 GB dedicated DDR3 video memory, NVIDIA Quadro K2000M, with 2 GB dedicated DDR3 video memory

Audio/Visual High Definition Audio (SRS Premier Sound PRO), stereo speakers, stereo headphone/line out, stereo micraphone in, integrated dual-microphone array,
optional 720p HD' Webcam?

Wireless Support®'" Optional HP hs2350 HSPA+ Mohlle Broadband:? Optional HP un2430 EV-DO/HSPA Mobile Broadband;* Broadmm 802.11a/blafn 2x2;" Intel* Centrino
Advanced-N 6205 802.11a/b/g/n 2x2;* Intel” Centrino Ultimate-N 6300 802.11a/bfg/n 3x3*

Communications Integrated Intel” 82579LM Gigabit Network Connection (vPro™ support'®), 56K v.92 modem?

Ports and Connectors 2 USB 3.0 ports, 2 USB 2.0 ports (1 charging), 1 eSATA/USB 2.0 combo port, 1 VGA, 1 DisplayPort, 1 stereo microphone in, 1 stereo headphone/line out,

11394a, 1 RJ- 11(optlunal modem), 1 RJ-45(Ethernet), 1 docking connector, 1 secondary battery connector, power connector

Expansion Slots 1 ExpressCard/54 slot, 1 SD/MMC slot supports SD (Secure Digital), SDHC (Secure Digital High Capacity), SDXC (Secure Digital Extended Capacity),
MMC (MultiMedia Card), MMC+

Input Devices Full-sized spill-resistant keyboard with numeric keypad, bottom case drain, backlit keyboard,” touchpad with scroll zone and gestures support, point
stick, discrete launch buttons (Web browser, WLAN on/off, mute. ca}culamr)

Soﬂ ware t'lnrinnnws 05 only) HP Power Assistant,” HP Recovery Manager, HP Support Assistant, Microsoft® Office Starter: reduced-funtﬂonalily Word and Ex(el" only, with advertising.
No PowerPoint® or Outlook®. Buy Office 2010 to use the full-featured software.” Intervideo WinDVD (select models), Roxio Secure Burn® {select models),
Roxio MyDVDE 10 SE (select models), HP Performance Advisor. Custom Integration Services provides tailor-made, turnkey solutions for Business Ready PCs

Security Standard: Microsoft Security Essentials, HP ProtectTools,* TPM Embedded Security Chip 1.2, HP Fingerprint Sensor, Pre-Boot Security, HP SpareKey
(requires initial user setup), HP Disk Sanitizer,* Drive Encryption for HP ProtectTools, Credential Manager for HP ProtectTools, Face Recognition for
HP ProtectTools,* File Sanitizer for HP ProtectTools,* Smart Card Reader, security lock slot. Optional: HP Privacy Filter,? HP Notebook Combo Lock,?
HP Keyed Lock,? Central Management for HP ProtectTools,”® Computrace®*’

Dimensions (wx d x h) Standard panel: 15.0 x 10.1 x 1.36 in {at front)/38.2 x 25.8 x 3.5 cm (at front); DreamColor panel: 15.0 x 10.1 x 1.44 in (at front)/38.2 x 25.8 x 3.7 cm
(at front)

Weight Starting at 6.69 b (3.0 kg) with weight saver (weight will vary by configuration)

Power” 8-cell (83 WHr) Lithium-lon battery,? 8-cell (75 WHr) HP Long Life Battery,* optional HP ST09 Extended Life Notebook Battery (73 WHr),*** optional

HP BBO3 Ultra Extended Life Notebook Battery (100 WHr),*#* 120W HP Smart AC Adapter, 150W HP Smart AC Adapter, 200W HP Smart AC Adapter,
HP Fast Charge®

Expansion Solutions® HP 230W Docking Station, HP 90W Docking Station, HP 230W Advanced Docking Station, HP 120W Advanced Docking Station, HP Dual Hinge Notebook
Stand, HP Display & Motebook Stand, HP Adjustable Display Stand

Warranty Limited 3-year and 1-year warranty options available, depending on country, 1-year limited warranty on primary battery. Optional HP Care Pack
Services** are extended service contracts which go beyond your standard warranties. For more details, visit hp.com/go/lockuptool,




EliteBook 8570w Mobile Workstation HP recammends v«indows” 7.

1. Genuin2 Windows" 7 Professional™
Optional 720p HD Webcam?*'*
15.6" diaganal display

Full-size kayboard with numeric k2ypad

B D o

Touchgac with scroll zone




EliteBook 8570w Mobile Workstation HP recommends Windows® 7.

Screen image courtesy of Autodesk

1. Multi-Core is designad toimp perf @ of certain software products. Not all customers or software applications will necessarily benefit from use of this technology. 64-bit computing am Intel”
architecture requires a computer system with a processor, chipset, BIOS, operating system, device drivers, and applications enabled for Intel” 64 architecture. Processors will not operate (including
32-bit operation) without an Intel’ 64 architecture-enabled BIOS. Performance will vary depending on your hardware and software configurations. Intel's bering is not a of Hicher
performance,

2. Sold separately or as an optional feature.

3. Four SODIMMS for a total of 32 GB of memory is available only on quad-core systems, Maximum memory capacities assume Windows 64-bit operating systems or Linux. With Wincows 32-bit
operating systems, memory above 3 GB may not all be available due to system resource requirements.

4. Support for 5 monitors requires separately purchased HP Advance Docking Station.

5. HP offers discrete graphics configurations supporting up to five total displays through the advanced docking station. The advanced docking station is sold separately. AMD graphics supports Fve total
displays, including the native notebook display. NVIDIA graphics supports up to four total displays, including the native notebook display.

6. Requires a compatible Intel” Core processor, enabled chipset, Intel® Rapid Storage technology software and non-SED HDD + optional mSATA 550 flash cache module. Intel” Smart Response
Technology is only available on select 2012 HP systems. Depending cn system configuration, results may vary.

7. Video conferencing is available on configurations with the optional 720p HD webcam.

8. Internet access required.

9. Wireless access point and Internet service required. Availability of pualic access points limited,

10. Wireless use requires separately purchased service contract. Check with your local vendor for coverage area and availability in your area. Connection and sp2eds will vary due to lozation,
enviranment, network conditions, and other factors. 4G compatibility with HSPA+ and LTE. 4G LTE is only available in the United States, LTE is expected to be available in June 2012,

11. Testing was not intended to demonstrate fitness for DOD contracts requirements or for military use. Test results are not a guarantee of future performance under these test conditions,

12. This system may require upgraded and/or separately purchased harcware to take full advantage of Windows 7 functionality. Not all features are available ir all editions of Windows 7.

See microsoft.com/windows/windows-7 for details.

13. 64-bit computing on Intel architecture requires a computer system with a processor, chipset, BIOS, operating system, device drivers and applications enabled for Intel® 64 architecture. Proce:sors
will not operate (including 32-bit operation) without an Intel 64 architecture-enabled BIDS. Performance will vary depending on your hardware and software configurations. See intel com/infemétt
for more information. Quad Core is designed to improve performance of multithreaded software products and hardware-aware multitasking operating systems and may require appropriate operitng
system software for full benefit. Not all customers or software applications will necessarily benefit from use of this technology. Intel's numbering is not @ measurement of higher performanc.

14, Intel® Turbo Boost 2.0 technology requires a PC with a processor with Intel Turbo Boost 2.0 capability, Intel Turbo Boost 2.0 performance varies depending cn hardware, software and overall ysterm
configuration. See intel com/technology/turboboost for more information,

15. Some functionality of this technology, such as Intel® Active management technology and Intel Virtualization technology, requires additional 3rd party so’tware in order to run. Availability of vture
“virtual appliances” applications for Intel vPro technology is dependent on 3rd party software providers. Microsoft Windows required.

16. Maximum memory capacities assume Windows 64-bit operating systems or Linux. With Wind. 32-bit operating systems, memory above 3 GB may not all be available due to system
resource requirements.

17. For hard drives, GB = 1 billion bytes. Actual formatted capacity is less. Up to 15 GB (for Windows 7) of system disk is reserved for the system recovery software.

18. Blu-ray contains new technologies, certain disc, digital connection, compatibility andfor performance issues may arise, and do not constitute defects in the product. Flawless playback on all - ysterms
is not guaranteed. In order for some Blu-ray titles to play, they may require an HDMI digital connection and your display may require HDCP support. HD OVD disks cannot be played on this drive. No‘e
that DVD-ROM cannot read or write to 2.6 GB Single Sided/5.2 GB Double Sided - Version 1.0 media. Actual speeds may vary. Don't copy copyright-protected materials. Double Layer discs car store
more data than single layer discs; discs burned with this drive may not be compatible with many existing single-layer DVD drives and players.

19. HD content required to view HD images.

20. Power calculations and cost calculations are estimates. Results will vary based on variables, which include information provided by the user, time PCis in different power states (on, standby, hibemate,
off), time PCis on battery or AC, hardware conﬂguralion. variable electricity rates and utilities provider. HP advises customers to use information reported by HP Power Assistant for reference anly
and to validate impact in their envir E al calculations were based on U.S. EPA eGrid 2007 data found at epa.gow/ediid/. Regional resul:s will vary. Microsoft Windows requirsd.
Requires discrete graphics configuration.

21. Includes reduced functionality versions of Word and Excel. Purchase of Product Key required to activate full Office 2010 suite available at participating resellers/retailers and office com.

22. Do not copy copyright-protected materials.

23. Microsoft Windows required.

24, For the use cases outlined in the DOD 5220,22-M Supplement. Does not support Solid State Drives (SS0s). Initial setup required. Web history deleted ony in Internet Explorer and Firefox brovsers
and must be user enabled.

25. Microsoft Windows and webcam required.

26. Inorder to deploy policies the client needs to be connected to the netwark, Requires connectivity to the DigitalPersona server to receive updated policies, System access may not prevent users from
logging into the system on the first attempt if policy updates haven't yet been received and applied. This functionality blocks network access from the user's PC.

27. The Computrace agent is shipped tumned off, and must be activated by customers when they purchase a subscription. Subscriptions can be purchased for terms ranging multiple years. Serviceis
limited, check with Absolute for availability outside the U.S.

28. Battery life will vary depending on the product model, configuration, loaded applications, features, use, wireless functionality and power management settings. The maximum capacity of th= battary
will naturally decrease with time and usage. See MobileMark07 battery benchmark bapco.com/productsfmabitemark2007 for additional details.

29, Fast Charge Technology recharges your battery up to 90% within 90 minutes when the system is off. Fast Charge Technology does not apply to the HP Ultra-Capacity or 9-cell batteries. Wher the PCis
powered on, charge time may increase and will vary based on the workload of the notebook PC.

30. Service levels and response times for HP Care Packs may vary depending on your geographic location. Service starts on date of hardware purchase. Restrictions and limitations apply. For de &ls, visit
hp.com/go/lookuptoni.

Learn more

hp.com/zworkstations

© 2012 Hewlett-Packard Development C v, L.P. The information contained herein is subject to change without notice.

The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products

and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or
editorial errors or omissions contained herein,

Bluetooth is a trademark of its proprietor and used by Hewlett-Packard Company under license. Microsoft and Windows are
U.5. registered trademarks of Microsoft Corporation. Intel and Core and are trademarks or registered trademarks of Intel Corporation
or its subsidiaries in the United States and other countries. AMD is a trademark of Advanced Micro Devices, Inc.

4AA4-1BOTENW, June 2012



Hewlett-Packard México S. de R.L.de C.V
Prolongacién Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F.

52/55-5258-400

www.hp.com

México, D.F. a 5 de Julio del 2213.

Carta relativa a los Centros de Servicio Autorizados

SECRETARIA DE ADMINISTRACIDN.

SISTEMA ESTATAL DE INFORMECION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION No. SEIJAL 001 / 002.

A quien corresponda:

Hewlett-Packard México, S. de R.L. de C.V. (HPM), hace constar que la empresa “COMPWCAD SPA DE
CV”,cuenta con el Servicio Autorizade que brinda HPM en toda la Repliblica, teniendo disponiale personal
capacitado y acreditado, el suministro de refacciones originales y la infraestructura necesaria 2ara ofr=cer
a sus clientes asistencia y servicio para los productos de computacion persaonal y periféricos de la marca
Hewlett-Packard (HP) que se encuentren dentro de su periodo de garantia de fabrca, o que hzyan
adquirido los Contratos de Servicio HP o los HP Care Packs. “COMPUCAD SA DE CV” asegurara cualquier
servicio ofrecido por él fuera del periodo de garantia de fabrica del producto, o fuera de la cobertura de los
Contratos de Servicio marca Hewle:t-Packard o de los HP Care Packs, o de niveles de servicio diferentes

Hewlett Packard asegura la existencia de documentacion y materiales de servicio para czda uno sus
productos de computo y periféricos durante un minimo de cinco afos, contados a partir de la fecha del
ultimo embarque de los productos 2n cuestion.

Esta carta es valida para que el canal “COMPUCAD 5A DE CV” participe en la siguiente categoric de
productos HP: “PSG, "

Esta carta no contempla la comercilizacion de partes de servicio.

Agradecemos su interés en los productos y servicios de Hewlett Packard.

Atentamente,

Jorge Guizar $6nzalez

Representanté Legal Carta CS.A.
Ref. 3-Ke.8Xz.
EMPRESA
ESR /' SOCIALMENTE

RESPONSABLE
DESDE 2001



COTIZACION

LIBRA®

Decide inteligentemente

Guadalajara Jalisco a 08 de Julio del 2013

CENTRO UNIVERSITARIO JEL SUR
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA
Atencion: Jenifer Zavala

NO. PARTE PRECIO UNIT SUBTOTAL
CANT DESCRIPCION SIN IVA SIN IVA

C9J64LA#ABM | $30,977.10 | $123,908.40

HP EliteBook 8570w /

SUBTOTAL $123,908.40

IVA $19,825.34

TOTAL NETO $143,733.74

Condiciones Comerciales:
Vigencia d la cotizacién: 30-07-13
Tiempo de Entrega: 4 a 5 semaras Ty

Garantia: 3 afios .

Nota: se anexa ficha técnica ; J
Crédito: 15 dias. &y
ATE TE V

LCl. RUBEN RUVALCABA
GERENTE COMERCIAL
LIBRASISTEMASS.ADEC.V

0= D

www.libra.com.mx Av. Américas 55 Col. Ladron de Guevara, Guadalajara, Jalisco , México C.P. 44600

Dt itsiabcdon
Rierizadc
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EMPRESA:
istema Estatal de Informacién

T'N: Roberto Torres Aguilar

COTIZACION NO. : ClO-1257/SEIJAL-13
FECHA : julio 8, 2013

REVISION NO. :
VIGENCIA: agosto 7, 2013

PARTIDA DESCRIPCICN CANT. NO._PARTE Eﬁg::gn MONEDA  PRECIO UNITARIO IMPORTE

1 LAPTOP WORKSTATION MARCA HP 4 C9J49LA 35 DIAS M.N. 41,553.68 166,214.72
MODELO ELITEBOOK
8770W.GARANTIA DE 3 ANOS.
ESPECIFICACIONES DETA_LADAS EN
ANEXO TECNICO.

SUBTOTAL M.N. 166,214.72

1

Av. Tepeyac No. 5523, Col. Ciudad de los Nifios, C.P. 45040, Zapopan, Jal.
Tel. (33) 3880-2525

Pagina 1de 2
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EMPRESA: COTIZACION NO. : CIO-1257/SEIJAL-13
Sistema Estatzl de Informacién FECHA : julio 8, 2013
AT'N: Roberto Torres Aguilar REVISION NO. :

VIGENCIA: agosto 7, 2013

COTIZACION

RESUMEN DE PRECIOS COTIZACION NO. CIO-1257/SEIJAL-13
COMENTARIOS:

LOS TIEMPOS DE ENTREGA PUEDEN VARIAR DEPENDIENDO DE LA FECHA DE COLOCACION DE SU PEDIDO.

SUBTOTAL EN MONEDA NACIONAL 166,214.72
SUBTOTAL ANTES DE ILV.A. : 166,214.72

16% DE LLV.A. : 26,594.36

TOTAL DE LA COTIZACION EN M.N. : 192,809.08

CONDICIONES COMERCIALES

TSGR Los precios no incluyen 2l 16% del |LV.A.

Condiciones de pago LI

Sin excepcién, el tiempc de entrega de los productos solicitados empieza a correr a
partir de recibir el pago de su anticipo.

Tiempo de Entrega

Vigencia de esta cotizacion kIJEH

(§.Y:2 Precios contemplados con LAB en la ZMG
... Los precios sefialados en esta propuesta solamente serdn validos en |as cantidades

establecidas.
Los precios estan sujetos a cambio sin previo aviso

Los PRECIOS ESTIPULADOS en DOLARES seran pagaderos en la moneda cotizada
o en PESOS al tipo de cambio de BANAMEX a la venta vigente al dia del pago.

Y fia8 Laaceptacién de esta cotizacion debera ser mediante orden de compra y/o firma de
ésta propuesta, favor de enviarlo a nombre de Computacion Interactiva de Occidente,
S.A.deC. V.

eo oL .. Debidoala naturaleza de los productos y servicios que ofrecemos y a las politicas de
los fabricantes, no se aceptan CANCELACIONES ni DEVOLUCIONES. En casos
extraordinarios y solo en los que expresamente el fabricante acepte devoluciones,
estas se podran aceptar con los cargos que procedan y que estén especificados por el
fabricante.

Sin mas por el momento quedamos a sus apreciables drdenes para cualquier aclaracion o duda al respecto.
/
vy
Atantamente Acepto

Sistema Estatal de Informacién
Roberto Torres Aguilar
Administrativo
robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx

Computzc on Interact va

Fernando Guerrero Zavala

Consultcr de Ventas

gokiern omputacioninteractiva.com

Av. Tapeyac No. 5523, Col. Ciudad de los Nifios, C.P. 45040, Zapopan, Jal.
Tel. (33) 3880-2525
Pégina 2 de 2
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: INTEF!ACT!\/A

soluciones G seh

ESPECIFICACIONES TECNICAS

No. PROGRESIVO: 1
CANTIDAD SOLICITADA: 4

-Procesador: Intel® Core™ i7-3740QM con Intel HD Graphics 4000 (2.7 GHz, 6 MB de caché, 4
nucleos)

-Chipset: fviobile Intel QM77 Express'f

-Memoria: 8 Gb DDR3-1600 Mhz (2X4GB) Expandible a 32 GB. .~

-Disco Duro: 500GB SATA 7,200 RPM.

-Pantalla: WVA FHD LED con refroiluminacion, antirreflejo y 17,3" de diagonal (1920 x 1080) ol

-Mouse: Touchpad con zona ded cada para desplazamiento vertical y compatibilidad de gestos.

-Teclado: En espafiol de tamano completo, incluye teclado numérico, resistente a salpicaduras,
teclas no borrables, incluye teclas especiales para MS Windows.

-Sistema operativo: Windows 7 pro 64 Bits OEM. (disponible mediante derechos de
desactualizacion de Windows 8 Pro)

-Software incluido: Sistema de “ecuperacion de la misma marca del equipo ofertado, que borra y
automaticamente reinstala el software original de fabrica, via particién oculta del disco duro o DVDs
que incluye el SO y todos los conzroladores necesarios activados y funcionales. ~

-Tarjeta de Red: Conexion de red Intel 82579LM Gigabit (10/100/1000) integrada (configuraciones
vPro)

-Conectividad Wireless: Intel Centrino Ultimate-N 6300 802.11a/b/g/nWLAN con antenna Dual-
Band y Bluetooth 4.0 Integrados.

-Modem: 56K v.92 de alta velocidad.”

-Video: NVIDIA Quadro K3000M (GDDRS dedicada de 2 GB). o

-Audio: Sonido de alta definiciéon altavoces estéreo y micréfono dual integraddé.

-Garantia: Garantia de 3 afios, &n sitio, partes y mano de obra. El fabricante cuenta con un sitio

Web a través del cual es posible revisar las garantias de los productos ofertados mediante nimero
de serie y parte del equipo.

Ciudad de 15s Ninos, C.P. 45040, Zapopan, Jalisco, Tel: (33) 3880 2525
www.computacioninteractiva.com

Av. Tepeyac # 55



r\/l—:ﬂ. APUTACIO!
Ml INTEF?ACT!\/A

ICIONES

-Unidad Optica: DVD +-RW coa soporte para doble capa, incluye software con licencia de uso
perpetuo.

-Puertos y Slots: 2 USB 3.0, 1 USB 2.0, 1 USB 2.0 de carga, 1 combo eSATA/USB 2.0, 1
DisplayPort, DisplayPort, 1 1394* 1 entrada estéreo para microfono, 1 audifono estéreo/salida de
linea, 1 alimentacion de CA, 1 RJ-11, 1 RJ-45, 1 conector de acoplamiento, 1 conector para bateria
secundaria, 1 VGA.

-Slots de expansion integrados: 1 Express Card 54 con soporte para express card 34, 1 lector de
memoria flash (Secure Digital) 1 I=ctor de Smart Card, sensor de huellas digitales integrado. -~

-Web Cam: Camara Web HD 72(p integrada al marco de la pantalla.

-Bateria: 1 Bateria de iones de lifio de 8 celdas (83 WHr) Hasta 5.horas 30 minutos con soporte para
al menos 8 horas con una segunda bateria de 9 celdas incluida. -

Documentacién: Copia ISO 9001, Copia Certificacion NOM vigente que incluye el modelo ofertado,
se anexa carta por parte del fabricante en donde se afirma que el N° de certificado NOM presentado
corresponde al equipo que se oferta. -

-Accesorios: Maletin de Lona »ara el equipo ofertado con el compartimiento acolchonado para
computadora portatil de la misma maca del equipo ofertado.~

El equipo ofertado cumple con el estandar EPEAT lo cual es comprobado mediante la impresion del
certificado de la pagina oficial de! EPEAT (www.epeat.net) haciendo referencia al modelo ofertado, el
cual aparece en estado activo y cumpliendo con todas sus excepciones.'

OBSERVACIONES

Se menciona marca, modelo, especificaciones técnicas y garantia en la cotizacion. Bios desarrollado
o licenciado por el fabricante de la marca ofertada. Se presenta la carta de distribuidor certificado
emitida por el fabricante con vigencia no mayor a 30 dias. Se presenta folleto en donde se pueden
verificar las caracteristicas ofertadas. Se presenta carta de decir verdad en hoja membretada que el
equipo ofertado es de su linea de Laptops Workstation.

Atentamente
Zapopan, Jalisco a 08 de Julio de 2013

Trero Zavala
onsultor de Ventas

“Computacion Interactiva de Occidente, S.A. de C.V.”

Av. Tepeyac # 5523, Col. Ciudad de los Ninos, C.P. 45040, Zapopan, Jalisco, Tel: (33) 3880 2525
www.computacioninteractiva.com
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ey of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - 1SO 9001:2008

This is to certify that:

Hewlett-Packard Company
20555 SH 249

Mail Stop 040307

Houston

Texas

77070

USA

Holds Certificate No: FM 21572
and operates a Quality Management Syst=m which complies with the requirements of ISO 9001:2008 for the following scope:

The design, development, marketing, sales, order fulfillment, procurement, manufacturing,
remanufacturing and delivery of tFe complete range of IT products, services and solutions
within the Americas.

For and on behalf of BSI:

VP Regulatory Affairs, BSI Group America Inc.

Originally Registered: 09/21/1992 Latest Issue: 09/27/2011 Expiry Date: 09/30/2014

Page: 1 of 6

eauc
=E S =—
This certificate remains the property of BS1 and shall be raturned immediately upon request. D a .

An electronic certificate can be authenticated online. Printed coples can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory
To be read in conjunction with the scope above ar the allached appendix.
Americas Headquarters: 12110 Sunset Hills Road, Suite 200, Reston, VA 20190, USA.

®



Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 » Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2004 N Y c E
Av. Lomas de Sotelo 1097 + Col. Lomas de Sotelo - 11200 Mexico, D.F. - Tel. 5395 0777 - Fax & .,39';'0?00

nyce @nyce.org.mx - www.nyce.org.mx W@mﬁm
Organismo de certificacion de producto ocredrade por la Entidad Mexicana de Ac creditacion (@ma) ELECTRONICA,

Certificado de Producto Nuevo
de Conformidad con
Norma Oficial Mexicana

FRACERAC

Certificado No.; 1202CE13709
Normalizacion y Certificacion Elecrénica S.C. (NYCE), olorga el presente Certificado de Conformidad con
Nerma Oficial Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No. LT480912, emitido por el
laboratorio LABOTEC MEXICO SC, con nUmero de Acreditacion y Aprobaciéon EE-0062-046/12 en términos
de la Ley Federal sobre Metrologic y Normalizacion,
De acuerdo al procedimiento PCPCERSC de NYCE y ¢ la solicitud con No. de Referencia 13958E0212, se

otorga el presente certificado con verificacion mediante pruebas periddicas a la empresa:

HEWLETT PACKARD MEXICO S DE RL DE CV
con domicilio en: PROL REFORMA NO 700 COL..LOMAS DE SANTA FE
; C.P. 01210 MFXICO DF .DELEG ‘ALVARO QBREGON
RF.C. HMEB71101RG3
del siguienie producto:

Producto: ADAPTADOR DE calce
Marca: .'1.9_.'_':

Modelo [s):  0957-2269; 0957-2242 ...
Pals de Origen: CHINA; FILIPINAS -

De conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM-001-SCFI-1993 "Aparatos Electrénicos - Aparatos electrénicos de
uso domestico alimentados por diferentes fuentes de energia elécirica. Requisitos de seguridad y métodos de prueba
para la aprobacién de tipo.", publiccde en el Diario Oficial de la Federacién del 13 de octubre de 1993, Bl presente
Certiicado de contormidad se expide en México, D.F.. el dia 06-nov-2012, con vigencia de 1 (un) afio, paro los efectos
que convengan al inferesado. La valicez de la vigencia estard sujeta al resultado del seguimiento correspondiente.

WIavia | FADOAY v TENT DT

<1NYCE

v T ITROMN'LA [
EN CASO DE EXISTIR UNA CONIROVERSIA. J”‘gg}“? g:&igg”::s
NYCE S C. UNICAMENTE RESPALDARA EL DIRE D
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PRODUCT DETAIL

HP EliteBook 8770w Mobile Workstation

Options:
PRODUCT HP EliteBook 8770w Maoblle Warkstation
| Print
PRE. EPEAT, Inc << Ry
| Export to EXCEL
COUNTRY United States e
| Back
PRODUCT TYPE Nolebooks
MANUFACTURER: Hewlett-Packard
URL: hillp M by com
RATING: w
. -
REGISTRATION DATE, 612612012
MONITOR TYTF; NA
MONITCR SIZE NA
PRODUCT STATUS: B acive
EXCEPTIONS:
MANUFACTURER PART #: ElitaBook 8770w Mchile Workstation
UPL: ElileBook BT70w Mebie Warkstation
EAN: EliteBook 8770w Mcble Workstation
CONSUMER OR
INSTITUTIONAL: Not Indicated
Criteria Category Summary Qptional
Points
4.1 Raduction/alimination of Brvir ¥ b k BB
4.2 Matanaks seiaction a3
4.3 Design lor end of kfe &5/5
4.4 Producl longewniy/lifie cycle exlension 22
4.6 Energy conservalion 112

http://ww2.epeat.net/ProductDisplay.aspx?return=search&action=view&search=true&pro... 08/07/2013
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4.6 £nd of ke managemaent mn
4.7 Carpoeate phrfcmonce 21
4,8 Packagmy 24
Total Optiocnal Points: 2927
This Product is also registered in:
Australia Ausiu Belgium
Brazil Bulgaria Canada
China Cypus Czech Republic
Denmark Estcua Finland
France Gerany Hungary
retand Haly Japan
Latvia Litheania | tieembourg
Maita Netberiands New Zealand
Paland Portugal Romara
Singapore Slovakia Slovenia
Spain Swedan Switzeriand

Tahwan Uniwed Kingdom

All riatite reserved by EFLAT Inc. By accessing this wen sits you are agresmg foits

Terms of Lsa

http://ww2.epeat.net/ProductDisplay.aspx?return=search&action=view&search=true&pro... 08/07/2013



Hewlett-Fackard México S. de R.L. de C.v
Prolongacion Reforma 700

Lomas de Santa Fe

01210 México D. F

52/55-5258-400

www hp.com

México, D.F. a 12 de Junio del 2013.

Carta de Distribuidor Autorizado
SECRETARIA DE TRABAJO Y PREVISION SOCIAL
STYPS RENDUAtIﬁN DE EQUIPO DE IMPRESION
INVITACION RESTRINGIDA NACIONAL NUM. SOLICITUD 30/0316-00
A quien corresponda:
Hewlett-Packard México S. de R.L. de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad, que la empresa
“COMPUTACION INTERACTIVA DE OCCIDENTE SA DE CV", es “Distribuidor Autorizado"” de la marca HP o una
de sus marcas registradas pa=a la participacion en este concurso en especifico para las siguientes
categorias de productos:
Imagenes e impresion
Esta carta no contempla la comercializacion de partes de servicio.

Extendemos la presente a peticién del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentoamente,

Jorge Guizar $enzalez

Representa Legal Carta D.A.R.
Ref. 3-KAIKGR.

EMPRESA
ESR & SOCIALMENTE

RESPONSABLE

DESDE 2001



08/07/33 Wor kstation movil HP EliteBook 8770w (C9J49LA) | HP® Chile

/8 EliteBook

HP recomienda Windows.

LIP EliteBook Mobile Workstation

Workstation movil HP EliteBook 8770w (C9J49LLA)

DEMOSTRACION DEL PRODUCTO
Oferta especial: Ofertas especiales:

Megusta || 9 | Mis mlormacion »
A |

* Especificaciones

. PCesOrios v i

Potencia de rendimiento. La workstation mévil mas potente de HP optimizada para Windows 8 Professional, ofrece graficos profesionales de mds alto
rendimiznto, potencia de procesamiento extrema y una pantalla con 17,3 pulgadas de diagonal con un disefio excelente.

Rendinmento de procesamiento potente necesaric para los profesionales, y una gran cantidad de memoria del sistema combmado con una opcion de
soluciones gréficas profesionales de alta tecnologia con certificaciones ISV

Recursos
* Windows 8 Pro u otros sistemas operativos disponibles
La workstation mévil mas potente de HP

e (ree disefios magistrales y animaciones sorprendentes con graficos del calibre de una workstation, AMD o NVIDIA. La LIP EliteBook 8770w
cuenta con certificacion de TSV, por lo que st workstation mévil funciona de manera confiable y eficientemente sin importar cudl sea el proyecto.

® Potencia de procesamiento extrema. Enfrente archivos grandes y proyectos desafiantes con el increible rendimiento y capacidad de respuesta de un

www8.hp.comvel/zs/products/laptops/product-detail Html 70id=5351606#! tab=specs 2/11



08/07113 Workstation mévil HP EliteBook 8770w (C8J48LA) | HP® Chile

Memoria:
SDRAM DDR3 1600 MHz de 8 GB

Ranuras de memoria:
2 SODIMM

Almacenamiento
Almacenamiento

Unidad mterna
SATA de 500 GB, 7200 rpm

Unidad optica
e DVD+/-RW SuperMulti DL
Pantall rd

Pantalla y graficos

Monitor:
WVA FHD LED con retroiluminacion, antirreflejo y 17,3" de diagonal (1920 x 1080)

Graficos

e NVIDIA Quadro K3000M (GDDRS dzdicada de 2 GB)

2USB3.0

1 USB 2.0

1 USB 2.0 de carga

I combo eSATA/USB 2.0

1 DisplayPort

1 1394a

1 entrada estéreo para micréfono
1 audilono estéreo/salida de linea
1 alimentacion de CA

1 RI-11

1 RJ-45

1 conector de acoplamiento

| concetor para baterfa secundaria
1 VGA

T @ & & & & & 8 & & 5 8 0 B

Ranuras de expansion

1 ExpressCard/54
1 Secure Digital
1 lector de Smart Card

LI

Audio:

SRS Premium Sound PRO (sélo sistemz operativo Windows)

Allavoces esléreo mlegrados

Micréfono mtegrado (micréfono de matrz doble cuando estéd equipado con cdmara web opcional)
Botdn para silenciar el volumen

wwwB.hp.comvcl/es/products/iaptops/product-detail.html 70id=5351606#! tab=specs

411



SISTEMA ESTATAL DE INFORMASION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUCAD SA DECV. AT'N. JAIME RODRIGUEZ

DOMICILIO: AURELIO GALLARD( 437 COL. LADRON DE GUEVARA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3616-9415 EXT.503 jaime.rodriguez@compucad.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNIZAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

Fecha limite para entregar cotizacién: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccién administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacién garantia y v gencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado cebera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al conce-to en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las ordenes de compra tendran valcr contractual.

Si recibe este formato por fax. o coreo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cradro).

En caso de adjudicarle, deberé tram “ar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

@ >

mOomMmY O

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacion a cotizar Workstation
Roberto Torres Aguilar para: jaime.rodriguez 01/07/2013 10:13 a.m.
c¢. Rosa Gabriela Garcia Robles

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para: jaime.rodriguez@compucad.com.mx
Rosa Gabhriela Garcia Rables/SEIJAL/IOPD/Jalisco@JALISCO

COMPUCAD SA DE CV.
AT’N. JAIME RODRIGUEZ

Con un cordial saludo, le hacemcs saber que el Sistema Estatal de Informacién Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacion de trabajo portétiles). Por esa razén le hago
llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus érdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacién de la recepcion de la invitacién (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.

o &

compucad_01_07_2013.doc validacion_administracion_4_workstation_2013.pdf
Roberto Torres Aguilar

r’ s E ’ J a ! Administrativo
Lépesz Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1

SISTEMA ERTATAL 05 INFORMECION

Guadalajara, Jalisco, Méx.
Tel. 01 (33} 3678 2075. Ext. 55133

-
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SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION
INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUTACION INTERACTIVA. AT'N. OSCAR MARTIN

DOMICILIO: AV TEPEYAC 5523 COL. CIUDAD DE LOS NINOS

CIUDAD: ZAPOPAN, JALISCO

TELEFONO / 3880-2525 omartin(@computacioninteractiva.com

No. PADRON DE PROVEEDORES D=L GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacion: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEUJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado dzbera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitirfa su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o cor-eo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, deberé tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

mOmmMoOO

—_—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacion a cotizar Workstation
Roberto Torres AguiBr para: omartin 01/07/2013 10:12 a.m.
cc. Rosa Gabriela Garzia Robles

De Roberto Torres Aguilar/ SEIJAL/OPD/Jalisco
Para omartin@computacioniateractiva.com
Rosa Gabriela Garcia Fobles/SEIJAL/OPD/Jalisco@JALISCO

COMPUTACION INTERACTIVA
AT’N. OSCAR MARTIN

Con un cordial saludo, le hacemes saber que el Sistema Estatal de Informaci6n Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacion de trabajo portétiles). Por esa razon le hago
llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despido quedando a sus érdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.

o =

- deke

comp_interactiva_01_07_2013.doc validacion_administracion_4_workstation_2013.pdf

Roberto Torres Aguilar

s E ’ Administrativo
J‘ u Lapez Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1
SISTEMA ESTATAL

. Guadalajara, Jalisco, Méx,
Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 55133

Vi



INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUTACION INTERACTIVA. AT'N. ~ OSCAR MARTIN

DOMICILIO: AV TEPEYAC 5523 COL. CIUDAD DE LOS NINOS

CIUDAD: ZAPOPAN, JALISCO

TELEFONO / 3880-2525 omartin(@computacioninteractiva.com

No. PADRON DE PROVEEDORES PEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO. EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. _ UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

I | WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNITAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES: ; i

A. Fecha limite para entregar cotizacién: lunes 08 de julio del 2013, Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sotwe cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacién garantia y *igencia de los precios.

Sefalar tiempo de entrega y condic ones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deberd garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concapto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra 0 contratacion.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o ecrreo clectronico, favor de regresarlo por ¢l mismo medio con los datos
requeridos cn ¢l recibo (siguicnte cuadro).

En caso de adjudicarle, deberi transitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
liene.

Hommun

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: Oscar Fernando Mattin Cabrera. PUESTO: Asistente de Ventas.

FECHA: 01 de Julio de 2013

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PI1SO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.
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RE: Invitacion a cotizar Workstation
Oscar Martin

para:

robertotorres.aguilar

01/07/2013 11:12 a.m.

CC:

rosa.garcia, mornelas

Mostrar detalles

Muy buen dia Roberto.

Muchas gracias por la invitacion!! Adjunto acuse de recibido.
Excelente inicio de semana.

Saludos.

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robertotorres.aquilar@jalisco.gob.mx]
Enviado el: lunes, 01 de julio de 2013 10:13 a.m.

Para: omartin@computacioninteractiva.com

CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx

Asunto: Invitacion a cotizar Workstation

COMPUTACION INTERACTIVA
AT’N. OSCAR MARTIN

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de 4 (cuatro) lap top
workstation (Estacién de trabajo portatiles). Por esa razon le hago llegar la invitacion con las caracteristicas y descripciones para que nos
cotice las mismas, tal como se especifica en la invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despido quedando a sus 6rdenes para cualquier comentario al respecto, en espera de la confirmacion de la
recepcion de la invitacion (ya sea por este medio e por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en
la fecha, lugar y forma que se seiialan en la misma.

Roberto Torres Aguilar

SEIJAL =
Lépez Cotilla 1505. Edificio SEPROE, Piso 1

SHITINA ESTARAL OF INFDRMACEN 3 z
i ; Guadalajara, Jalisco, Més, Visita nuestra web

Tetl. 01 {33) 3678 2075, Ext. 55133 www.seijal.gob.mx

file://C:\Users\sgalindo\AppData\Local\Temp\notesC551 A1\~web4351.htm 01/07/2013
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'"”5 SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUSOFT DE OCCIDENTE. AT’'N. LOURDES JIMENEZ

DOMICILIO: VOLCAN PARICUTIN No 5531-36 COL. COLLI URBANO

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3125-4640 3125-4641 ljimenez(@compusoftdeoccidente.com

No. PADRON DE PROVEEDORES D=L GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

Fecha limite para entregar cotizacion: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y v-gencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deber4 garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las drdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, deberé tramizar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

LToQmmoa wp

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacién a cotizar Workstation
Roberto Torres Aguilar para: liimenez 01/07/2013 10:12 a.m.
o Rosa Gabriela Garaga Robles

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para ljimenez@compusoftdecccidente.com
cc: Rosa Gabriela Garcia Rables/SEIJAL/OPD/Jalisco@JALISCO

COMPUSOFT
AT’N. LOURDES JIMENEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacién Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top werkstation (Estacion de trabajo portatiles). Por esa razon le hago
llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus ordenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmzcion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior dzl archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.

compusoft_01_07_2013.doc validecion_administracion_4_workstation_2013.pdf

Roberto Torres Aguilar

s E ’ ' ﬂ E Administrativo
: - Lépez Cotilla 1508, Edificio SEPROE, Piso 1
= TAL OF INFGRMAZMON

SISTEMA EBTA = 3 s ; Vi
Guadalajara, Jalisco, Méx.
Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 556133 “w
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RE: Invitacion a cotizar Workstation
Lourdes Jimenez

para:

robertotorres.aguilar

01/07/2013 10:23 a.m.

cC:

rosa.garcia

Mostrar detalles

Confirmo de recibido.

Saludos.

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robertotorres.aquilar@jalisco.gob.mx]
Enviado el: lunes, 01 de julio de 2013 10:12 a.m.

Para: ljimenez@compusoftdeoccidente.com

CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx

Asunto: Invitacion a cotizar Workstation

COMPUSOFT
AT’N. LOURDES JIMENEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sizstema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de 4 (cuatro) lap top
workstation (Estacién de trabajo portatiles). Por esa razon le hago llegar la invitacion con las caracteristicas y descripciones para que nos
cotice las mismas, tal como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin més por el momento me despido quedando a sus drdenes para cualquier comentario al respecto, en espera de la confirmacion de la
recepcion de la invitacion (ya sea por este medio ¢ por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en
la fecha. lugar y forma que se sefialan en la misme.

Roberto Torres Aguilar

fJSEIJAL e
, Lopez Cotilla 1605, Edificlc SEPROE, Piso 1

SAETIaeA FETATAL OF INFOTTMAL on 2
Guadalajara, Jalisco, Méx.
Tel. 01 {33) 3678 2075, Ext. 55133 www.seijal.gob.mx

Visita nuestra web

file://C:\Users\sgalindo\AppData\Local\Temp\notesC551A1\~web4418.htm 01/07/2013



fSEIJAL

Eg SISTEMA ESTATAL DE INFORMAC'ON

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: COMPUTER LAND SA DE CV. AT’N. JULIO SAN ROMAN

DOMICILIO: GABRIEL CASTANOS No9 COL. ARCOS VALLARTA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3915-6666 julio.sanroman(@computerland.com

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO. EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. CESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacior: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccién administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condicicnes de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado dzbera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concefto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corrzo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, deberé tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

TOmmOoN

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacién a cotizar Workstation
Roberto Torres Aguilar para: julio.sanroman 02/07/2013 10:08 a.m.
cc. Rosa Gabriela Garc a Robles

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
Pa julio.sanroman@computerland.com
Rosa Gabriela Garcia Reales/SEIJALIOPD/Jalisco@JALISCO

COMPUTER LAND SA DE CV.
AT’N. JULIO SAN ROMAN

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacién Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacién de trabajo portatiles). Por esa razon le hago
llegar la invitacion con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitaciér. y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus érdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmecion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.
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computerland_01_07_2013.doc validacion_administracion_4_workstation_2013.pdf

Roberto Torres Aguilar

S E ’ g a E Administrativo
=~ Lép=z Cotilla 1505. Edificio SEPROE, Piso 1

SISTEMA ESTATAL UE INEORMATION : \E;
Guadalajara, Jalisco, Meéx. L

Teol. 01 (33) 3678 2075, Ext. 55133 w
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5 SISTEMA ESTATAL DE INFORMAC 9N

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: LIBRA SISTEMAS SA DE CV. AT'N. RUBEN RUVALCABA

DOMICILIO: AV. AMERICAS 55

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3679-4164/ 3679-4167 aruvalcaba@libra.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

| WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE -+ EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacior : lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SELJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacién garantia y vigencia de los precios.

Sefalar tiempo de entrega y condicicnes de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corrzo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

mommuUo
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RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: | FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacion a cotizar Workstation
Roberto Torres Aguilar para: aruvalcaba 01/07/2013 10:11 a.m.
c¢. Rosa Gabriela Garcia Robles

De Roberto Torres Aguilar/S=IJAL/OPD/Jalisco
Para; aruvalcaba@libra.com.mx
Rosa Gabriela Garcia Rables/SEIJAL/OPD/Jalisco@JALISCO

LIBRA SISTEMAS
AT’N. RUBEN RUVALCABA

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informaci6n Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacion de trabajo portatiles). Por esa razén le hago
llegar la invitacién con las caractzristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacior y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus 6rdenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmacion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.
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libra_01_07_2013.doc validacion_administracion_4_workstation_2013.pdf

Roberto Torres Aguilar

SEIVAL &
> Lapez Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1
SISTEMA FXTATAL Df INFORMARNON

Guadalajara, Jalisco, Méx
Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 56133
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SISTEMA ESTATAL DE }NFORMACJ;N

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: LIBRA SISTEMAS SA DE CV, AT'N. RUBEN RUVALCABA

DOMICILIO: AV. AMERICAS 55

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3679-4164/ 3679-4167 aruvalcaba@]libra.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GCBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIFOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDEMAS MARTOS O LA ING.ROSA GAEBRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacion: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacién original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por -ax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, deberd tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobiernc del Estado si no o
tiene.

TOmMmD O

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 2678 2075 FAX. 3678 2074.
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5 SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: MG MICROS DE OCCIDENTE. AT'N. VERONICA NAVA

DOMICILIO: AV TEPEYAC 1283 CAMINO REAL

CIUDAD: ZAPOPAN, JALISCO

TELEFONO / 3122-4205 veronica.nava@mgmicros.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE - EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacion: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vizencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepro en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corrzo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuzdro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

mOmmY o

—

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacién a cotizar Workstation
Roberio Torres Aguilar para: veronica.nava 01/07/2013 10:11 a.m.
Rosa Gabriela Garcia Robles

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
veronica.nava@mgmicros.com.mx
oe: Rosa Gabriela Garcia Robles/SEIJAL/IOPD/alisco@JALISCO

]

o

MG MICROS DE OCCIDENTE
AT’N. VERONICA NAVA

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informaci6n Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacion de trabajo portitiles). Por esa razon le hago
llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus Ordenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmazion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.

mg_micros_01_07_2013.doc validacion_administracion_4_workstation_2013.pdf
Roberto Torres Aguilar
FJSEIJAL =
NE % y Lép=z Cotilla 1505. Edificio SEPROE, Piso 1
< SISTEMA ESTATAL DE INFORMALCION

Guadalajam, Jalisco, Mex.
Tel, 01 (33) 3678 2076, Ext. 55133
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< J.i SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION

INVITACION A COTIZAR

FECHA: 01DE JULIO DEL 2013

PROVEEDOR: MICRO SYSTEMS DE MEXICO SA DE CV. AT'N. DIANA SANCHEZ

DOMICILIO: AV. MEXICO No 2625

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCC

TELEFONO / 3616-2600 diana.sanchez@msm.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL _E INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART. D=SCRIPCION CANTIDAD DE

MEDIDA

1 WORKSTATION (ESTACION DE TRABAJO) SEGUN EL ANEXO DE 4 EQUIPOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTA A ESTA INVITACION.

OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING SALVADOR CARDENAS MARTOS O LA ING.ROSA GABRIELA GARCIA ROBLES.
Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076 O EXT. 55135

NOTAS IMPORTANTES:

Fecha limite para entregar cotizaciérn: lunes 08 de julio del 2013. Antes de las 13:00 hrs.

Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Senalar tiempo de entrega y condicicnes de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deber4 garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitirfa su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o corrzo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado sino lo
tiene.

meEmmogo W
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RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



Invitacién a cotizar Workstation
Roberto Torres Aguilar para; diana.sanchez 01/07/2013 10:11 a.m.
cc: Rosa Gabriela Garcie Robles

De Roberto Torres Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco
Para: diana.sanchez@msm.com.mx
ce Rosa Gabriela Garcia Robles/SEIJAL/OPD/Jalisco@JALISCO

MICRO SISTEM DE MEXICO

AT’N. DIANA SANCHEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende
la compra de 4 (cuatro) lap top workstation (Estacion de trabajo portatiles). Por esa razon le hago
llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos cotice las mismas, tal
como se especifica en la invitacion y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a sus ordenes para cualquier comentario al
respecto, en espera de la confirmasion de la recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o
por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en la fecha,
lugar y forma que se sefialan en la misma.
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Roberto Torres Aguilar

SEg q i Administrativo
Lépsz Cotilla 1505. Edificio SEPROE, Piso 1
SISTEMA ERTATAL [JE INFORMAL JON

Guadalajara, Jalisco, Méx.
Tel. 01 (33) 3678 2075. Ext. 55133
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Pagina 1 de |

RE: Invitacién a cotizar Workstation
Diana Sanchez

para:

robertotorres.aguilar

01/07/2013 10:34 a.m.

Mostrar detalles

HOLA QUE TAL!!
CON GUSTO TE MANDO LAS 2 COTIZACIONES MANANA EN SOBRE CERRADO

T msm
L — 7

@ Y Symantec Microsoft APC Kodak ni E('anun Fiaspel &: Resosors” [T

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robertotorres.aquilar@ialisco.qob.mx]
Enviado el: Lunes, 01 de Julio de 2013 10:11 a.m.

Para: diana.sanchez@msm.com.mx
CC: rosa.garcia@jalisco.gob.mx
Asunto: Invitacion a cotizar Workstation

MICRO SISTEM DE MEXICO
AT’N. DIANA SANCHEZ

Con un cordial saludo, le hacemos saber que el Sistema Estatal de Informacion Jalisco pretende la compra de 4 (cuatro) lap top
workstation (Estacion de trabajo portatiles). Por esa razon le hago llegar la invitacién con las caracteristicas y descripciones para que nos
cotice las mismas, tal como se especifica en la invitacién y el anexo de especificaciones técnicas que adjunto a este.

Sin mas por el momento me despido quedando a s1s érdenes para cualquier comentario al respecto, en espera de la confirmacion de la
recepcion de la invitacion (ya sea por este medio o por fax llenado la parte inferior del archivo recibido) y en espera de sus propuestas en
la fecha, lugar y forma que se sefialan en la misma

Roberto Torres Aguilar

= = Lépe= Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Pisa 1
- SHTTENA S3TATAL

Of MECHMACION -,
Guadaolajars. Jaliseo, Méx,
Tel. 01 {33) 3678 2075. Ext. 55133 www.aeijal.gob.mx
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